[=sDKC

KaTtasor npoaykuumu

MOHTa>xHble CucTembl
ONS NHXXEHEPHbIX
KOMMYHMUKaLUNIn

~ WspaHue 35




CopaeprxaHue

Copep>xaHue

MoOHTa)><HbIe CUCTEMDI AJI UHIKEHEPHbIX KOMMyHVIKaLIVIﬁ

CocTaB cucTeMsbl
KXOMYTBI e eeeeeeeeee e et e e eaaeaneas
Cucrema noaseca BEHTUNALNK
0o T 07 1PN
COCLMHUTEIIBHBIE DITEMEHTDBI .t eentueneaeaea ettt e et et e et et e et et et et e e e a e a e e e e e e et e ea e et e e e e et e aea et e e e e e e eaeaea e e e e e e eaen e eaaenanan
KOHCOMN ..o

MokasaTenu HecyLllen cnocobHOCTH
[ oY= 1=T ol Y
MoHTaxHble akceccyapsbl
KpenexHble nsgenunsa
L Ton YA =T o PPN
WNHCTPYKLMM NO MOHTaxy




[=DKC

O KOMMNaHMu

Komnanunga JKC npon3soauT npoagyKumnio

AN OpraHu3auum CUCTeM 31eKTpoCcHabxeHus,
aBToMaTU3auMM N pacnpeseneHms sHeprum
Ha obbekTax ftobOro HasHayYeHus

NHHOBaALUWMOHHbIE TEXHOJIOMNK
Mpoaykumna AKC nponssBogmMTca KOMNaHuen
B paMKaX MHHOBALUMOHHbIX MPOrpamMm

ONS 9NEeKTPOTEXHUYECKOro pblHKA.

OKC obnapaeTt WMPOKMM NepeyHeM
CO6CTBEHHbIX MATEHTOB

KayectBo 1 ceptudukaums

Ona OKC BaxHO, 4Tobbl npouecchl

ynpasneHusa n npoMsBoACTBa NMPoOAO/IKaImn
COBEpPLIEHCTBOBATbLCS, NO3TOMY CMCTEMA
MeHea)KMeHTa cepTudununpoBaHa no ctaHaapTy
ISO 9001. Mpoaykumsa AKC - rapaHT Ka4yecTBa
AN BCEN oTpaciu

TexHn4yeckas noaaepxXka

Komnanuna OKC peryngpHO npoBOAUT CEMUHAPHI
M TEXHUYECKME KOHCYNbTaumu A5 CBOUX
K/IMEHTOB M NapTHEPOB, OKa3bIBAET UM
WHPOPMALMOHHYIO N UHXEHEPHYIO NOALAEPXKKY

be3onacHocTb

KoMmnaHus 3abotntcs o 6e3onacHoOCTU
npoayKLUNHU.

Mbl BHMMaTENbHO CcneanMm 3a
npon3BoACTBEHHbLIM NMPOLLECCOM U BbiMyCKaeM
npoayKuUUMKO B CTPOIroOM COOTBETCTBUU

C POCCUNCKMMU N MeXAYHapOAHbIMU
CTaHAapTamum

Cou,maanaﬂ NOJTIMTUKA

OKC nopgaep>xuBaeT coumanbHble HanpaBneHnaun
AenaeT Mup nydlle, noMoras Apyrmm:
OKa3blBaeT NoMoulb AeTCKMM, obpa3oBaTesibHbIM
M CMOPTUBHbIM yUYpexaeHUsam




Mbl pa3pabaTbiBaem
peweHuns ana naen,
KOTOpble co34atoT
oKpy>xatouwume Hac 06beKThI

-----

-----

.............................

----------------------------

Bce pewennsa ot AKC
Ha solution.dkc.ru



[=sDKC

7 CTpaH
42 npeacTaBUTENbCTBA

2 5 npon3BoACTBEHHO-CK/1aACKUMNX
KOMIJi1eKCOoB

3 7 O O COTPYAHUKOB

pynna komnaHun AKC

Mpynna komnannii AKC - oanH

N3 KpYMNHENLWNX NPON3BOAUTENEN
anekTpoobopyaosaHusa B Poccuun

n Eepone.

Mpoaykuunsa AKC 6bina ncnonb3oBaHa
B Pas3/INYHbIX OTpacnax
NMPOMBbILWEHHOCTU: TOMNJIMBHOWN,
3HepreTMyeckon, HedTerasoBoMm,
XMMUYECKOM, NULLEBON, Npu pa3paboTke
W peanusaummn NpoekToB

NO CTPOUTENBbCTBY COJIHEYHbIX

N BETPOBbIX 3NEKTPOCTaHLUNN,
MacwTabHbIX NHDPACTPYKTYPHbIX
06bEeKTOB, aBTOMOBUIbHbLIX AOPOT,
TOHHesen, NopToB

N MeXAyHapoAHbIX a3ponopToOB.



‘F
JAKC Poccusa

Mpon3BoaCTBEHHO-CK1TaACKuMe
KOMMJ1EKCbI

TBepb

HoBocumbupck

BnaanBocTok (CKOPO OTKpbITUE)

KomMmepueckunin opuc
MockBa

lMpeancrtaButenbCTBa
AnmaTbl
ApXxaHrenbck
BnaaneocTtok
Bonrorpapg
BopoHex
ExkaTepuHbypr
MpkyTCK

KaszaHb
KpacHoaap
KpacHosipck
MuHck

MockBa

HwxHnih HoBropog -
HoBocubupck
Hyp-CyntaH
Mepmb
PocToB-Ha-[oHy
Camapa
CaHkT-MNMeTepbypr
Capatos
CeBacTonosnb
TeBepb

Tyna

TioMeHb

Yoda

XabapoBck
Yebokcapsbl
YenabuHck
Yepenosey,



[(=DKC

NHXXEeHepHbIN LUEeHTP

1 OTnen

TEXMOAAEPXKH

TexHMU4YecKne KOHCyNbTaummn KINEHTOB
no noabopy n MoHTaxxy npoaykummn AKC.
Mpuem, o6paboTka, pacyeT cneymdukaumi.

2 [IpOeKTHbIe
otaenbl KHC n HBO

AHanus n paspaboTka TEXHUYECKMX PELUEHUI Ha
ocHoBe npoaykumn AKC ans npoekTmpyeMmoro
o6bekTa. CornacoBaHne C NPOEKTUPYIOLLEN
opraHmMsaumein Bcex COCTaBALWMNX NPoeKTa.
CoszaHue NpPoeKkToB Ha ocHoBe npoaykuuun OKC,
NoAroTOBKA MPOEKTHON JOKYMEHTaLuu.

3 CepBUCHbIN OoTAEen

LWed-MoHTaXxHble U NyCKO-HanagouHblie paboThl,
a TaKXXe PEMOHT C/I0XHOro TeEXHNUYECKOro
obopyaoBaHus.

OpraHu3auMoOHHO-TEXHMYECKOE PYKOBOACTBO

No NOCTaBKe NPOAYKLMM COracHO NMpOeKTY.




XKaoemMm Bawunx
obpalieHnn!

pabounx aHs
cpeaHun cpok
oTBEeTa Ha 3anpoc*
3anpocoB
+ B TEXMNOAAEPXKKY
exeanHeBHO
NPUHATBIX
+ 3BOHKOB B
Mecsy,

EAVHBIA LEHTP TEXNOAAEPXKKN
8 800 250 52 63
support@dkc.ru

*Cpok oTBeTa 3aBUCUT OT CMOXHOCTM 3anpoca




[=sDKC

CepBuUcC

YepTexun u guHammyeckmne 610ku
BubnmnoTteka roToBbiX YepTexen NnpoayKumm
n anHammyeckume 6noku obneryaroTt
NpoeKTUpoBaHue

MpoekTupoBaHue B cpene BIM
PaspaboTaHHble niarMHbl NO3BONSAIOT
NMPOEKTNPOBATb UHXEHEPHbIE KOMMYHUKALUN
B popmaTe 3D

Anbb60OMbI TUMOBLIX peLleHni
Anb60Mbl TUNOBbLIX peLeHnn cogepxaT
noapobHble YepTexXn U CXeMbl MOHTaxa
OCHOBHbIX Y3/10B COeANHEeHUS

ba3bl gaHHbIX ansg nanoCAD
Basbl gaHHbix AKC ang nanoCAD
coaepXaT 35ieMeHTbl KabeneHecywmx
CUCTEM, pa3BETBUTENbHbIE KOPOOKMK,
3NEKTPOYCTaHOBOYHbIE U34enus

[MporpaMmmHoe obecneyeHune

Fix Combitech

ABTOMaTUUYECKUMN MpOCHET KOJIMYECTBA
2J/1IEeMEHTOB |<a6eneHecyu.|,el7| TpacCcChbl JINCTOBbIX,
NEeCTHUYHbIX, CTEK/TOMN1aCTUKOBbIX U
MPOBOJIOYHbIX JTOTKOB, CUCTEM OpraHM3auunun
paﬁoqu MECT, a TaKXe BCEX MOHTA>XHbIX
3QIEMEHTOB U aKCeCCyapoB

MNnarnHbl ansg Revit

Moabop aneMeHTOB 4S9 NPOEKTUPOBAHUS
LUMHOMPOBOAHbIX Tpacc 1 popMmpoBaHme
cneundunkaumm

RAM cube
lMpoekTnpoBaHme n KOHCcTpympoBaHme HKY

KoHdurypaTtopsl
MpocTon n 6bICTpbIM NOA6OP KOMMNEKTYHOLWNX
n dopMmposaHme cneundunkaumm




Mbl He TOJIbKO
npou3BoaAnNM
npoAyKUWMIO, HO U
Jenaem Bce ans
yaobHon paboTbl C HeH

CepBUCbl AOCTYNHbI Ha dkc.ru
B pasgene "Texnogaepxka"

[=]%: 33 [=]

J-'-‘F 1..",: 'I"i

EEiL,




[=sDKC

MobunbHoe npunoXxeHue
ans i0OS n Android

RSl et TR T O
[T ——
e e £ L -y
. wama vy et B 20 AE )

&  Tooap

.
OB .
Eonkdie

Coprofemsis;  Wertpwms  signiue | M

Coprudumat cocTomTor i
T

Bew B Widenmimn noTeon, mooobon
FODITFON Cdpin W Ofpmm -

DKC Mobile -
35TO Bawl MOGWUNbHbIN MHCTPYMEHT

o udvmant
SopeiefemLy CouTmeCTIGA (OCT P £3374-

» KaTanor npoaykumm
CMoTpuTe n3obpaxeHns npoaykuum u ee
noapobHble XapaKTepuUCcTuKu

e [lonck No wTpux-Koay
MonyuymnTe BCHO MHMOPMaLMIO O NPOAYKLUN
C NOMOLWbIO hoTOKaMepsbl

e Texnopgaepxka AKC
3apanTe BONpPOC 3KCNepTy KOMMNAaHUM

e [oe Kynutb
NwunTe 6amxanwme Toukn npogax




CkayanTte Halwe MobunbHoe NpuNoXeHune
N SKOHOMbTE BpPeEMS NMpU pelleHnn CBoUx
NnpodeccuoHasbHbIX 3aaau

GET ITON

S Apnp Store »’ Google Play




[DKC

OnucaHue cucremMbl

OnucaHue cucrembl

OKC npeanaraeT LWMPOKME BO3MOXHOCTM MO CO3AAHWMIO OMOPHbIX KOHCTPYKUMIA ANS Pa3NMUHbIX UHXKEHEPHbLIX KOMMYHWKaLWi: CUCTEM BOAOCHabXeHus,
rasocHabXXeHus, OTOMMIEHNS!, BEHTUIALWUMW, KOHAULMOHNPOBAHUS U APYTUX.
YHUMBEpCanbHOCTb U COMPSraeMoCTb BCEX D/IEMEHTOB CUCTEMbI M03BONSeT 6e3 Tpyaa MaclTabupoBaTbCs MO KOHKPETHble 3aA4a4u, TeM CaMbiM ONTUMU3NPYS
3aTpaTbl U CoKpallasi BpeMsi MOHTaxa.

PacumndpoBka koaos

YcnoBHoe 0603HayeHne nsgenuin MoHTaxHblx cuctem "B5 Combitech" coctout u3s 6ykB aHrnuiickoro angasuta v umdp, KoTopble 0603HaYaT OCHOBHbIE
NX XapaKTepUCTUKM.

BH X Y Z EE

_T_I__

MpumMmep pacwumndpoBku Koaa

BHL 22 14

12

=

Kop puamertpa Tpy6bl/BOo3ayxoBoaa

Tvn rakmn
0 - 6e3 npuBapHOW raiku
1 - C HeyHUBepCanbHOI rankomn
2 - C YHUBepcanbHOW ralikown

Hanunuue umsonauunm
1 - 6e3 nsonauum
2 - C usonsaumen

Twvn xomyTa
L - XoMyT 6bICTPOI pUKcaunn anst Nerknx Harpysok
M - ana cpeaHux Harpysok
H - ana Tsxenbix Harpysok
S — CNPUHKIEPHbIA XOMYT
C - ANs KOHAUMLMOHMPOBaHMUSA
T - c TepMmousonsumen
U - U-obpasHas ckoba
V - BEHTUNAUMOHHBIA XOMYT
LK - L-06pa3Hblii KPOHLUTEWNH
ZK - Z-06pasHblii KpOHLUTEWNH
VK - V-06pasHblit KpOHLWTERH

F'pynna npoaykuum

XoMyTbl, AepXaTenun, KpOHLITENHbI MOHTaXHoW cuctembl "B5 Combitech" ansi nHxxeHepHbIx

KOMMYHMKaUNi

Anamertp - 1/4 aonMa
Tvn raikm - yHuBepcanbHas

Hanuume naonaumm — c nsonaumen

Tun XoMyTa - XOMYT 6bICTPOI DMKCaLWK ANA Nerkmx Harpysok

Ipynna npoaykuum

XOMyTbl, AepxaTtenu, KpOHLLITeI‘/’IHbI MOHTaXHOW CUCTEMbI

KOMMYHMKaLUni

"B5 Combitech"

ansa

MHXXEHEPHbIX



CocTaB cMcTeMbl

B85

COoOmBITECH

CocTtaB cucrembl

|

\

10
<"
11

XoMyT ansa cpefHnx Harpysok BHM

KoHconb BBD-41 (aBoriHas, 41x41)

XoMyT 6bICTpON mKkcaunmn c nsonsumen BHL
KoHconb BBP-41 (oanHo4YHas, 41x41)
KoHconb Ans Tsxenblx Harpy3ok BBS-41
laiika MOHTaXxxHas

XOMYT Ansa CNpUHKNEpPHbIX cuctem BHS

0OPO600

XOMyT ANns BbICOKUX Harpy3ok BHH
Wnunbka pe3bboBas DIN 975/976
XoMyT ana Bo3ayxosonos BHV
L-06pa3HbIit KpoHWwTenH BHLK
Z-06pa3Hblii KpoHWwTenH BHZK
Ckoba MoHTaxkHast U-obpa3sHaa BHU

KoHconb BBP-21 (oanHo4YHas, 41x21)

13




@ D KC XoMyThbI

XoMyThbI
XomyTbl 6bicTpoit pukcaumm BHL

¢] (@

LLg=H] |

OTAnumnTesnbHble 0CO6eHHOoCTH: O6nactb npuMeHeHunsn
® BO3MOXHOCTb 6bICI'p0I'0 MOHTAa)Xa 3a CYET Hann4yna eanHCTBEHHOIo CbVIKCVIpyIOLLI,EFO BUHTQA;

Tpy6bl Tpy6bl Tpy6bl Tpy6bl
XBC 1 FBC ra3ocHabxeHWUst BOAOOTBEAEHUS oTOMNSIeHNA

AnameTp Tpy6bl, AIONMBI LWnpuHa, MM TonwuHa, MM Pe3bba COeI.lVIHVITeanOﬁ Kopn
raikum
1/8 19 1,2 M8 BHL21018
1/4 19 1,2 M8 BHL21014
3/8 20 1 M8 BHL21038
1/2 20 1 M8 BHL21012
3/4 20 1 M8 BHL21034
1 20 1 M8 BHL21100
11/4 20 1 M8 BHL21114
11/2 20 1 M8 BHL21112
13/4 20 1 M8 BHL21134
2 20 1 M8 BHL21200

14



XoMyThbI Bs

comBiTecH

XomyTbl AnsA cpeaHnx Harpysok BHM

;..#..1 m &

= - r-‘
Al

OTAnumnTenbHble 0CO6eHHOCTH: 0O6nacTtb NpMMeHeHus
e flerkas perysiMpoBka XoMyTa Mo BHELHEMY AUaMeTpy TPy6bl 3a CUET HaNMuMs ABYX BUHTOB;

00 () (@) (%)

Tpy6bl Tpy6bl Tpy6bl Tpy6bl
XBC 1 FBC ra3ocHabxeHWUst BOAOOTBEAEHUS oTOMNSIeHNA

AnameTp Tpy6bl, AIOWUMBI LWnpuHa, MM TonwunHa, MM Pe3b6a coeq’uuwrenbuoﬁ Kopn
rakm

1/4 20 1 M8 BHM21014
3/8 20 1 M8 BHM21038
1/2 20 1 M8 BHM21012
3/4 20 1 M8 BHM21034
1 20 1 M8 BHM21100
11/4 20 1,2 M8 BHM21114
11/2 20 1,2 M8 BHM21112
2 20 1,2 M8 BHM21200
21/2 20 1,5 M8 BHM21212
3 20 1,5 M8 BHM21300
4 20 1,5 M8/M10 BHM22400
5 20 2 M8/M10 BHM22500
6 20 2 M8/M10 BHM22600
8 20 2 M8/M10 BHM22800

15



@ D KC XoMyThbI

XoMyTbl ANA BbICOKMX Harpy3sok BHH

OTnnunTenbHble 0CO06eHHOCTH: 0O6nacTb NpUMMeHeHus
e flerkas perysiMpoBka XoMyTa Mo BHELIHEMY AWaMEeTpy Tpy6bl 3a CUET HaNMuus ABYX BUHTOB;

00 (6) (@) (%)

Tpy6bl Tpy6bl Tpy6bl Tpy6bl
XBC n IBC rasocHabxeHus BOAOOTBEAEHMUS oTonieHns

Pe3b6a coeanHUTENbHOMN

Awnametp Tpy6bl, AIOHMBI WupuHa, MM TonwmHa, MM ranikn Kon
1/2 30 2 M12 BHH21012
3/4 30 2 M12 BHH21034

1 30 2 M12 BHH21100
11/4 30 2,5 M12 BHH21114
11/2 30 2 M12 BHH21112

2 30 2,5 M12 BHH21200
21/2 30 2,5 M12 BHH21212

3 30 3 M12 BHH21300
31/2 30 3 M12 BHH21312

4 30 3 M12 BHH21400

5 40 4 M16 BHH21500

6 40 4 M16 BHH21600

8 40 4 M16 BHH21800

10 40 4 M16 BHH211000

12 40 4 M16 BHH211200

14 40 4 M16 BHH211400

16 40 4 M16 BHH211600

16



XoMyThbI

B5

comBiTecH

XoMyTbl ANA CNPUHK/IEpHbIX cucteMm BHS

L)

O6nacTb NpUMeHeHun

CnpuvHKNepHble
cucTeMbl

NoXapoTylweHuns
Avametp Tpy6bI, AIOKMBI LWnpuHa, MM TonwuHa, MM Pe3bba coeeuumenbuoﬁ Kon
raikm

1/2 19 1 M8 BHS11012
3/4 19 1 M8 BHS11034
1 19 1 M8 BHS11100
11/4 19 1,2 M8 BHS11114
11/2 19 1,2 M8 BHS11112
2 19 1,2 M10 BHS11200
21/2 19 2 M10 BHS11212
3 19 2 M10 BHS11300
4 19 2 M10 BHS11400
5 19 3 M10 BHS11500
6 19 3 M10 BHS11600
8 19 3 M10 BHS11800

17



[DKC

Ckob6bl

Cko6bl MOHTa)kHble U-o6pa3Hblie BHU

OTAnunTesnbHble 0CO6eHHOCTH:
® raiku BXOASIT B KOMMJIEKT MOCTaBKW.

O6nacTb NnpUMeHeHun

09 (6) (&) )

Tpy6bl
XBC n BC

Tpy6bl Tpy6bl
BO/IOOTBEACHNS! oTonneHns

AwnameTp Tpy6bl, AIOAMBI Pe3bba Memoces:e paccrosiHne Bbicota B, MM AnvHa pe3b6bl C, MM Kon
; MM

1/2 M6 30 42 20 BHU11012
3/4 M6 36 55 30 BHU11034
1 M8 44 60 30 BHU11100
11/4 M8 52 68 35 BHU11114
11/2 M8 59 78 40 BHU11112
2 M10 71 90 40 BHU11200
21/2 M10 89 105 40 BHU11212
3 M10 102 115 50 BHU11300
31/2 M12 116 145 50 BHU11312
4 M12 128 156 50 BHU11400
5 M12 146 188 65 BHU11500
6 M16 188 204 90 BHU11600
8 M16 224 254 920 BHU11800
10 M16 278 318 90 BHU111000

18



CucreMa ana noaBeca BEHTUNALUUN Bs

comBiTecH

Cucrema Ansa noaseca seHTunasdaumm
XomyTbl Ansa Bo3ayxosonos BHV

=:=—U0D) y

Ha3sHaueHue: O6nactb NnpMMeHeHun
© MOHTaX BO34YXOBOZJOB KPYI/I0ro Ce4eHus.

OTAnumnTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® flerkas perynmpoBKa XoMyTa no BHELUHEMY AnaMeTpy TPyObl 3@ CHET HannMums ABYX BUHTOB;

® pe3nHOoBas U30MALMSA CHUXKAET YPOBEHb LUyMa.

Cucrema
BEHTUNAUUN
AvameTtp Tpy6bI, MM WnpuHa, MM TonwuHa, MM Pe3b6a COeEI’MHMTeanOVI Kon
rankm
100 20 1,5 M8 BHV21100
125 20 1,5 M8 BHV21125
140 20 1,5 M8 BHV21140
160 20 1,5 M8 BHV21160
180 20 1,5 M8 BHV21180
200 20 1,5 M8 BHV21200
224 20 1,5 M8 BHV21224
250 20 1,5 M8 BHV21250
280 25 1,5 M8 BHV21280
300 25 1,5 M8 BHV21300
315 25 1,5 M8 BHV21315
355 25 1,5 M8 BHV21355
400 25 1,5 M8 BHV21400
450 25 1,5 M8 BHV21450
500 25 1,5 M8 BHV21500
560 25 1,5 M8 BHV21560
600 25 1,5 M8 BHV21600
630 25 1,5 M8 BHV21630
710 25 1,5 M8 BHV21710
800 25 1,5 M8 BHV21800
900 25 1,5 M8 BHV21900
1000 25 1,5 M8 BHV211000
1120 25 1,5 M8 BHV211120
1250 25 1,5 M8 BHV211250

19



[DKC

Cucrema gna nogBeca BEHTUNIALUUMU

KpoHwTelHbl ana Bo3ayxosonoB L-o6pa3sHbie BHLK

—_—
LR -
J ==
1
1 ] |
< .
i L
& e 1 4
i L |
@
[ ]
_:;
- -
HasHaueHue: O6nacTb NPpMMEHEHNA
® MOHTaX BO3yXOBOZOB NPSAMOYrO/IbHOro CEYEHUS.
OTAnunTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
o Bubporacutenb CHMXaET ypOBEHb LUyMa.
Cucrema
BEHTUNAUMN
Pe3b6a WNuabku TonwmHa, MM Hanuumne Bu6pomsonsaunm Kopn
M8 / M10 2 HeT BHLK10
M8 / M10 2 Aa BHLK20
KpoHwTeuHbl Ana sBo3ayxosoaosB Z-o6pasHbie BHZK
T ._Cﬁ
©
i
-
s — a——
4 = 3
HasHaueHue: 0O6nacTb NnpUMeHeHus
® MOHTaX BO3[yXOBOAOB NPAMOYro/ibHOrO CEYEHUS.
OTNAnunTesibHble 0CO6eHHOCTH:
* BUbBporacuteslb CHUXXaeT yPoBEHb LyMa.
Cucrema
BEHTUNAUUN
Pe3b6a WNuUabkKu TonwmHa, MM Hanuumne Bu6pomsonaumnm Kon
M8 / M10 2 HeT BHZK10
M8 / M10 2 Aa BHZK20

20



CucreMma ans noaBeca BEHTUAALUN

comBiTecH

V-06pa3Hble KPOHLWITENHbI C NPUBapPHOW rankou

97

20° 2

0°

210.5

92

HasHaueHmue:

® MPUMEHSIOTCA A5 KPenjeHus Bo34yX0BOA0B
M DIEMEHTOB CUCTEM BEHTUNALMUK.
XapaKTepucTukm:

® BHYTPEHHEe OTBEPCTUE MOA LUMUbKY
Anametpom 8-10 MM;

® MOKPbITUE — OLMHKOBAHHOE;

® TEPMOCTOMKOCTb — OT =50 go +110 °C;

® TONWMHA CTann — 2 MM.

Ans pe3b60BbIX WINUNEK MakcumanbHas Harpyska, H Koa
M8 0,6 CM330800
M10 0,6 CM331000

LUyMmonornowawwmn Bknagbiw B npocpunn BHT-41
41

N
E P\ § 5
I\ ~

HasHaueHmue:

® aKycTMyeckas u3onsauma Ans MoHTaxa
BO3/lyXOBOZOB.

NMpuMmeuaHue:

® NpUMeHsieTcs coBMecTHO ¢ C-06pasHbIiMK
npodpunsmu: BPL-41, BPM-41, BPD-41,
BPV-41.

Bec, kr/m Koa
0,63 BHT4125
JleHTa MOHTa)>Hasn
HasHaueHue:

sjistiotet -

® KpernjeHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKLUUI

Unu kabenbHbIX TPAcC K MOTOJIKY UNIU CTEHE.
OTnnumnTesnbHble 0CO6eHHOCTU:

® NPOCTOTa MOHTaXa;

* BO3MOXHOCTb OpraHusauuu noaseca

20 Ha GOMbLUON BbICOTE.
LWnpuHa b, MOHTaXKHbIN MOHTaXKHbIN TonwwuHa, Llar oTBepcTuis, MakcumanbHas Kopn
MM pa3smep d1, MM pa3smep d2, MM MM Harpyska, Kr
17 6 4 0,6 50 CM610040
25 9 4 0,8 75 CM610050

21




@ DKC Mpocpunn

Mpocdpunn
Mpodpunb BPL-21

93 HasHaueHmue:
. ® MOHTaX KoHconel: BBD-21, BBP-21/41;
2 10 e KpenJsieHue K CTeHe;
| e KpensieHve B NoaBec;
=5 ® MoABeC JIOTKOB M CBETOBbIX NpnbopoB
e Ha WnuabKax;
15 * B KayecTBe kabeneHecyLwmx Tpacc
39 [ [ANs CBETOBbIX NPMGOPOB.
= XapakTepucTukmu:
e C-06pasHblii Npodunb;
27%105 e TONWMHA cTanm — 1,5 mMm.
AnvHa L, MM Bec, Kkr Kon

300 0,33 BPL2103
400 0,44 BPL2104
500 0,55 BPL2105
600 0,66 BPL2106
700 0,77 BPL2107
800 0,88 BPL2108
1000 1,10 BPL2110
1200 1,32 BPL2112
1800 1,98 BPL2118
2000 2,20 BPL2120
3000 3,30 BPL2130
6000 6,6 BPL2160

MoMWMO CTaHAAPTHbLIX ANTMH BO3MOXHO U3roToBneHne npodunein noboin AnnHel B nHTepsane ot 300 o 3000 Mm ¢ warom 100 MM.

Fpacdmkun Harpysku

Ycnosus pacuyera npodpuns

500 15 e ANS UCNONHEeHun 1, 2 n 4;
e ycnbiTaHmsa no MOCT P 52868 n.10.8.2.3;
e CXeMa HarpyxeHus paccyutaHa ans
LWapHMPHO 3aKpensieHHoro Npodunsa AJINHON
/ L (MM), ¢ npunoxeHHoM Harpy3kow F (kr) no
400 12 LeHTpy npoduns;
= e [0]=165 MINa — gonycTMMble Hanps keHus
- Ans xonoaHoaedOpMUPOBAHHOWN CTanu
2 C yyeToM koadduuUneHTa HaaeXHOCTH
% 300 / 9 § no mMatepuany;
§ / S e Harpy3ku F (kr) un npornbel f (Mm)
e = paccynTaHbl C YYETOM TOro, 4YTO AOMNYCTUMbIE
g =4 HanpsHkeHus Ana ctanun [0] 1 MakcMManbHbIN
E / = nporu6, pasHbI L/200, He npeBbIwaloTCA.
E. 200 / 6
= F(kr)

100 / 3 4 L2 L2
L(m)
/ \\
0

0 0,5 1 15 2 2,5 3 3,5

—— 0

PaccTosHue Mexay onopamu, M

—BPL-21 ——Tporn6 npv 4oNycTUMON Harpy3ke

22



Mpodunn

B5

comBiTecH

Mpodunb BPV-21

Ha3HaueHue:

?’03 ® MOHTax koHconen: BBD-21, BBP-21/41;
L 22 ® KpenseHue K CTeHe;
® KpenseHue B Noasec.
) =  Cobpsamen npoduns:
. f “ N2 ® TOJILLMHA CTann — 2 MM.
50 21x105
AnuHa L, MM Bec, kr Kon
300 0,47 BPV2103
400 0,63 BPV2104
500 0,78 BPV2105
600 0,94 BPV2106
700 1,10 BPV2107
800 1,25 BPV2108
1000 1,57 BPV2110
1200 1,88 BPV2112
1800 2,82 BPV2118
2000 3,14 BPV2120
3000 4,71 BPV2130
6000 9,41 BPV2160

MoMUMO cTaHAapTHbIX AJIMH

Mpacdmkun Harpysku

500

400

300

200

[Lonyctumas Harpyaka , Kr

100

BO3MOXHO M3rotoBsieHMe npodunern nbon annHel B nHtepsane ot 300 go 3000 MM ¢ warom 100 MM.

et

yd

%d

\

0,5

1 15

2 2,5

PacctosHue Mexay onopamu, M

—BPV-21

——[1porn6 npv JONycTUMOW Harpy3ske

15

12

3,5

Mporn6, mm

YcnoBus pacuerta npodvnsa

o A1 UCMOSIHEHNI 1, 2 n 4;

e ycnbiTaHmsa no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
e CXeMa HarpyxeHus paccymTaHa Ans
LIAPHMPHO 3aKpenneHHoro Npoduns AanNHON
L (MM), ¢ npunoxeHHoI Harpyskoi F (kr) no
LeHTpy npoduns;

e [0]=165 MMNa — gonycTuMble HanpsHkeHUs
ANna xonoaHoAedOpMUPOBAHHON CTann

C y4yeToM Ko3ddULUMEHTa HAAEXHOCTH

no matepuany;

e Harpysku F (kr) v nporu6sl f (MM)
paccyuTaHbl C YH4eTOM TOro, YTO AOMYCTUMble
HanpsXeHusa Ana cranun [0] u MakcuManbHbIN
nporn6, paeHbIvi L/200, He npeBbIWwaoTCs.

F (k)

L2 L2
L(w)

23



[DKC

Mpodunn

Mpocdpunb BPM-21

Ha3HaueHue:

1’3 ® MOHTax koHconen: BBD-21, BBP-21/41;
L 22 — e KpernJsieHue K CTeHe;
® KpenseHve B noasec.
g \ a*; ] XapaKTepnc:rnKu: .
e C-06pasHblii npodunb;
y % 7 N25 e TONWMHA cTann — 2,5 MMm.
=5
30 21x10.5
AnuHa L, MM Bec, kr Kon
300 0,52 BPM2103
400 0,70 BPM2104
500 0,87 BPM2105
600 1,04 BPM2106
700 1,22 BPM2107
800 1,39 BPM2108
1000 1,74 BPM2110
1200 2,09 BPM2112
1800 3,13 BPM2118
2000 3,48 BPM2120
3000 5,22 BPM2130
6000 10,44 BPM2160

MoMMMO CcTaHAapTHbIX A/IMH BO3MOXHO U3roToBneHne npodunein ntobow AnunHel B nHtepsane ot 300 o 3000 MM ¢ warom 100 MM.

F'pacdumkn Harpysku

HonycTtumas Harpyska , Kr

800

700

600

500

400

300

200

100

16

14

12

10

[e¢)

\ /|

INEEE e

// \\\

—_—

15 2 2,5 3

PaccTosHue Mexay onopamu, M

—BPM-21

——Tporn6 npw JonycTUMoN Harpy3ke

3,5

Mporu6, mm

YcnoBusa pacuerta npodpunsa

® ANS UCNONHeHUn 1, 2 n 4;

e ucnbiTaHma no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
e CXeMa HarpyxeHus paccuutaHa ans
LWapHMPHO 3aKpensieHHOro Npoduna AANHON
L (MM), c npunoxeHHoOM Harpyskow F (kr) no

LeHTpy npoduns;

e [0]=165 MIMa — gonycTuMble Hanps>xeHus
Ansa xonoaHoaedbopMUPOBaHHOWM cTanu
C y4yeToM Ko3ddULMeHTa HaAEXHOCTH

no mMatepuany;

e Harpy3ku F (kr) n nporubel f (Mm)
paccyuTaHbl C yYeTOM TOro, YTO AOMNYCTUMbIE
Hanps>keHusa Ans ctanun [0] u MakcuManbHbIA
nporn6, pasBHbin L/200, He npeBblwatoTCS.

F (k)

L2

L2

L)

PekoMeHAyeMbli KOMMNIEKT ANA KPEenieHUs KoHconen K npodpunio BPL-21 n BPM-21

Kon OnucaHue Kon-Bso, wr.
CM041030 BWUHT AN kpennexus k C-obpasHomy npodwunio, M10x30 2
CM101000 raiika c Haceukon, NpensTCcTBytoLWeln oTBUHUYMBaHMIO, M10 2

24



Mpodunnn

B5

comBiTecH

Mpodcdunb BPL-41

—

25 95 HasHaueHue:
50 7 10 ® MOHTaX KoHconen: BBD-21, BBP-21/41;
‘ r ® KpersieHne K CTeHe;
_LJ e KpenseHve B noasec.
& H H & % - i XapaKTepucTukm:
19 - o C-06pasHblit NPodhub;
2105 = 15 e TOMWMHA cTann — 1,5 MM.
25 39
10.5x27 |50

[ I |
&= \\| &= =
L ] [

AnuHa L, MM Bec, kr Kon
300 0,45 BPL4103
400 0,60 BPL4104
500 0,75 BPL4105
600 0,90 BPL4106
700 1,05 BPL4107
800 1,20 BPL4108
1000 1,50 BPL4110
1200 1,80 BPL4112
1800 2,70 BPL4118
2000 3,00 BPL4120
3000 4,50 BPL4130
6000 12,00 BPL4160

MoMnMMO cTaHAapTHbIX AJIMH BO3MOXHO M3roToBieHWe npodunein niobon anvHel B nHtepsane ot 300 go 3000 MM ¢ warom 100 MM.

M'pacdmkn Harpysku

1600 16
1400 // 14
1200 \ 4 12
IE \
g 1000 10
2
o
g
Z 800 8
(]
S 600 / 6
c
[e]
~ \ /
400 \ / 4
200 N 2
A \-\
0 0
0 0,5 1 15 2 2,5 3 35

PaccTosHue Mexay onopamu, M

—BPL-41

——Tporn6 npv AonycTUMON Harpy3ke

Mporu6, mm

Ycnosusa pacuera npoduns

e A5 UCMNOSIHEHUIA 1, 2 n 4;

e ycnbiTaumsa no MOCT P 52868 n.10.8.2.3;
® CXeMa HarpyxeHus paccyvTtaHa ans
LWapHUPHO 3aKpensieHHoro npogunsa AnnHon
L (MM), C npunoxeHHol Harpyskoi F (kr) no
LeHTpy npoduns;

e [0]=165 MMNa — gonycTuMble HanpshkeHus
Ans xonoaHoAedopMUpPOBaHHOM cTanm

C yyeToM koadduuneHTa HaAeXHOCTH

no matepvany;

e Harpy3ku F (kr) u nporubsl f (Mm)
paccyuTaHbl C Y4ETOM TOro, YTO AOMYCTUMble
HanpshkeHust Ans ctanu [o] n MakcMManbHbIN
nporu6, paBHbI L/200, He npeBbIWalOTCS.

F (kr)

L2 L2

Lw

25



[DKC

Mpodunn

Mpodcdunb BPV-41

—

{P
¢
SIS

25 95
50, 22 10
L
A
hw I
- 2

HasHaueHmue:

® MOHTaX KoHconen: BBD-21, BBP-21/41;
e KpensieHue K CTeHe;

e KpensieHve B noasec.
XapakTepucTukm:

e C-06pasHblii npodunb;

e TONIWMHA CTann — 2 MM.

AnvHa L, MM Bec, kr Kon
300 0,64 BPV4103
400 0,86 BPV4104
500 1,07 BPV4105
600 1,29 BPV4106
700 1,50 BPV4107
800 1,72 BPV4108
1000 2,14 BPV4110
1200 2,57 BPV4112
1800 3,86 BPV4118
2000 4,29 BPV4120
3000 6,43 BPV4130
6000 12,86 BPV4160

MoMUMO CTaHAapTHbIX AJUH

M'pacdhukn Harpysku

1600
1400
1200
4
g 1000
>
[
2
= 800
©
=
=
=
S 600
cC
S
=}
400
200
0

26

/
\\ Iid
\\ /
/
\\ /
/ \\-k
0,5 1 15 2 2,5 3 3,5
PaccTosaHue Me)KLly onopamu, m

—BPV-41

——[1porn6 npv JoNycTUMON Harpy3ke

16

14

12

10

Mporn6, mm

BO3MOXHO M3rotoBneHue npodunein noboi anvHbl B nHTepeane ot 300 Ao 3000 MM ¢ warom 100 MM.

YcnoBusa pacuerta npodunsa

® ANA UCMONHeHUn 1, 2 n 4;

e ucnbiTaHua no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
e CXeMa HarpyxeHus paccyutaHa ans
LWApPHUPHO 3aKpensieHHOro Npodunsa AJNHON
L (MM), c npunoxeHHoM Harpyskoi F (kr) no
LeHTpy npoduns;

e [0]=165 MIMa — gonycTuMble HanpsHkeHUs
AN xonoAHoAedOpMMpPOBaAHHON CTanm

C y4yeToM K03 dULMeEHTa HaAEXHOCTHU

no martepwany;

e Harpy3ku F (kr) u nporubel f (Mm)
paccyuTaHbl C YYETOM TOro, 4YTO AOMNYCTUMbIE
HanpsHkeHus Ana ctanu [0] 1 MakcMManbHbIA
nporn6, pasHbi L/200, He npeBbIWwaloTCA.

L2 L2




Mpodunun Bs

comBITeECH
Mpocdpunb BPM-41
L HasHaueHue:
% 95 ® MOHTaX KoHconel: BBD-21, BBP-21/41;
16 ® KpenseHune K CTeHe;
50 122 — ® KpenneHwe B noasec.
JLJ XapaKTepucTmkm:
& - ! e C-06pasHblii Nnpodunb;
A4 19 =~ e TONWMHA cTanm — 2,5 mMm.
105 =4 25
25 4
10.5x27 = 50
[ I 1
(&= | & &
L ][
AnvHa L, MM Bec, Kr Kopn
300 0,76 BPM4103
400 1,01 BPM4104
500 1,26 BPM4105
600 1,51 BPM4106
700 1,76 BPM4107
800 2,02 BPM4108
1000 2,52 BPM4110
1200 3,02 BPM4112
1800 4,54 BPM4118
2000 5,04 BPM4120
3000 7,56 BPM4130
6000 15,12 BPM4160
MoMMMO CcTaHAApTHbLIX A/IMH BO3MOXHO U3roToBneHWe npodunein nobon anuHel B nHTepsane ot 300 o 3000 MM ¢ warom 100 MM.
Fpacdmkun Harpysku
2500 15 Ycnosusa pacuerta npoduns
® AN UCNOSTHEHUN 1, 2 1 4;
e ucnbiTaHusa no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
® CXEMa HarpyxeHus paccuvMtaHa ans
% LApPHMPHO 3aKpensieHHoro Npodunsa AJMHON
2000 12 L (MM), € npunoxeHHoM Harpy3kon F (kr) no
LeHTpy npoduns;
= e [0]=165 MIa — gonycTMMble HanpsHkeHus
>‘_ ANS XonoaHoAedOPMUPOBAHHOM CTanm
o / C y4yeToM K03 dULMeHTa HaaeXHOCTH
& 1500 9 o no Matepuany;
o = e Harpy3ku F (kr) v nporubsl f (MM)
£ e paccuMTaHbl C yYeTOM TOro, YTo AOMNYyCTUMbIE
z S HanpskeHus Ans ctanum [0] n MakcuManbHbI
s o i
c nporn6, pasHbivi L/200, He npeBbIalOTCS.
5 1000 / 6
>
C
=
F(kr)
500 AN 3 g L2 L2
L ()
/  —
0 0
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5
PaccTosHve mexay onopamu, m
—BPM-41 ——1porn6 npu JonycTUMON Harpy3ke
PekoMeHAyeMbl KOMMNIEKT AN KPEenJeHUsa KoHconen k npodunio BPL-41 n BPM-41
Koa Onucanne Kon-Bo, wr.
CM041030 BVHT Ans kpenneHusi k C-o6pasHomy npodunio, M10x30 2
CM101000 raiika c Haceuykon, NpensTCTBylowWel OTBUHYMBaHMIO, M10 2

27



@ D KC Mpocdhunnn

Mpodcdunb gBoitHOK BPD-21

L £ HasHaueHue:
bY e MOHTaX KoHconel: BBD-21, BBP-21/41;
50,25 96 ® KpernsieHne B nNoaBsec.
\ B XapaKTepucTuku:

(4 = / o C-06pasHbIit Npodusb;

— o~ !
a\ oSNNS S| - a e TOfMHA CTann — 2,5 MM.

10.5x27
25 10

OnuHa L, MM Bec, kr Kon
300 1,10 BPD2103HDZ
400 1,46 BPD2104HDZ
500 1,83 BPD2105HDZ
600 2,20 BPD2106HDZ
700 2,56 BPD2107HDZ
800 2,93 BPD2108HDZ
1000 3,66 BPD2110HDZ
1200 4,39 BPD2112HDZ
1800 6,59 BPD2118HDZ
2000 7,32 BPD2120HDZ
3000 10,98 BPD2130HDZ
6000 21,96 BPD2160HDZ

MoMMMO cTaHAapTHbIX AJIMH BO3MOXHO M3roToBieHWe npodunein nobo anvHel B nHtepsane ot 300 go 3000 MM ¢ warom 100 MM.

Fpacdhnkm Harpyskm

3000 YcnoBus pacuerta npodunsa
15,00 e NS UcnonHenun 1, 2 n 4;
e ycnblTalmsa no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
® CXEMa Harpy>XeHus paccuutaHa ans
2500 LIAPHWPHO 3aKpenneHHoro Npohuas AnMHoN
4 L (MM), ¢ npunoxeHHol Harpyskoi F (kr) no
12,00 LeHTpy npoduns;
e [0]=165 MMa — gonycTMMble HanpshHkeHus
_ 2000 ANs XonoaHoAedOpPMUPOBAHHOM CTanu
¥ o C yyeToM KoadpdurLUMeHTa HAAEKHOCTU
< 9.00 z no matepuany;
cE e e Harpy3ku F (kr) u nporubsl f (MM)
2 4500 y g paccuuTaHbl C yYETOM TOro, YTO AOMYCTUMbIE
o = HanpshkeHust Ans ctanun [o] 1 MakcMManbHbIA
o nporn6, paBHbI L/200, He npeBbIWaloTCs.
= 6,00
=
5 1000
=
S F (kr)
500 " 3,00
4 ' L2 L2
L (W)
0 0,00
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTtosiHne mexay onopamu, M

— BPD-21 — MMporun6, mm

3arnywku Topuesblie ans npodwnen

B C HasHaueHue:

® MpUMeHsIeTCa ANS NpeaoTBpalleHns
nospexaeHusa kabens ob octpble kpas
npodwunen, KOHCoNen N NoABECOB B npouecce

BDKT MOHTa)xa Tpacc, a TakxXe B 3CTeTUYECKMX
uensx.
XapaKTepucTukum:
e MaTepuan U3roToBfEHUN: NONNITUNEH;

e uBeT: KpacHbli RAL 3020, 6enbiin uBeT

A

RAL 9010.
OnucaHue A B (o} Bec, kr Kon
Ans npodunen BPL-21, BPM-21, BPV-21 n BPV-41 25 44 60 0,01 LS0021
Ansa npodwuneit BPL-29, BPM-29 u BPF-29 34 54 60 0,01 LS0030
[ns npoduneit BPL-41, BPV-41, BPM-41 n BPD-21 44 44 60 0,01 LS0041
Ans npocdwuna BPD-41 44 87 60 0,01 LS0082

28



Mpodunnn Bs

comBiTecH

NMpocdwunb BPD-41

L 82 HasHaueHmue:
4 ® MOHTax KoHconen: BBD-21, BBP-21/41;
5025 96 * KpeneHue B NoABec.
1 ! 1 XapaKTepucTukum:
= = = =] = N e C-06pasHbIi Nnpodunb;
\ Y Y e = e TO/WMHA cTanmn — 2,5 MM.
10.5x27 5 128
=30 195 10
| )
o (e ’
o 4 ) o s
AnuHa L, MM Bec, kr Kon
300 1,51 BPD4103HDZ
400 2,02 BPD4104HDZ
500 2,52 BPD4105HDZ
600 3,02 BPD4106HDZ
700 3,53 BPD4107HDZ
800 4,03 BPD4108HDZ
1000 5,04 BPD4110HDZ
1200 6,05 BPD4112HDZ
1800 9,07 BPD4118HDZ
2000 10,08 BPD4120HDZ
3000 15,12 BPD4130HDZ
6000 31,8 BPD4160HDZ

MoMMMO cTaHAapPTHbIX AJIMH BO3MOXHO U3roToB/ieHWe npodunen nioboi AnvHel B nHtepsane ot 300 go 3000 MM c warom 100 MM.
rpachKVI Harpy3skum

YcnoBusa pacuerta npodunsa
7000 175 ® ANA UCMONHeHUn 1, 2 n 4;
e ucnblTaHna no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
e CXEeMa HarpyxeHus paccyutaHa ans
15,0 LWAPHMPHO 3aKpenjeHHoro Npoduns AANHON
L (MM), ¢ npunoxeHHoM Harpyskoi F (kr) no
/ LeHTpY npoduns;

6000

5000 \ 12,5 e [0]=165 MIa — ponycTuMble Hanps KeHUs
ANS XxonoAHoAedOpMMPOBaAHHON CTanm

C y4yeToM K03 dULMEHTA HAAEXKHOCTHU

no martepwany;

e Harpy3ku F (kr) u nporubel f (Mm)

paccyuTaHbl C YYETOM TOro, 4YTo AOMNYCTUMbIE

HanpskeHusa Ans ctanun [0] n MakcuManbHbIA

nporn6, pasHbl L/200, He npeBblwakoTCs.

IN
o
s}
o

10,0

w
S
o
s}
Mporun6, mm

N

[onyctumas Harpyska , Kr

2000 /
\ / F (kr)

1000 AN

><\ ” W L2

o
o

0 00 L ()
0 0,5 1 15 2 2,5 3 3,5
PaccTosiHne mexay onopamu , M
—BPD-41 ——[1porn6 npu 4ONyCTUMOW Harpyske
PekoMeHAyeMblii KOMMEKT AN KPenJsieHusa KoHconei k npocdunio BPD-21 n BPD-41
Koa OnucaxHne Kon-Bo, wr.
CM041030 BWHT Ans kpenneHusi k C-o6pasHomy npodunio, M10x30 2
CM101000 ralika c Haceykou, NpensTCTByloWel OTBUHYMBaHMIO, M10 2

29



@ D KC Mpocdhunnn

Mpocdunb BPM-51

L HaszHaueHme:

50 40 e MOHTax KoHconer: BBD-21, BBP-21/41;
® puBapKa K MporoHam u NpoYuM HecyLium
KOHCTPYKLMUSIM.

<:> < 3 o e XapaKTepucTmkm:

e C-06pasHblii npodunb;

™ e TONIWMHA CTann — 4 MM.
9 adl 'W
27 [+4
50 25
o &
@13
AnuHa L, MM Bec, Kr Kon
800 3,52 BPM5108HDZ
1000 4,40 BPM5110HDZ
1200 5,28 BPM5112HDZ
1800 7,92 BPM5118HDZ
2000 8,80 BPM5120HDZ
3000 13,20 BPM5130HDZ
Mpacdmkun Harpysku
17 50 YcnoBus pacuerta npodvnsa
\ ! o AN19 UCnonHeHuii 1, 2 n 4;
6000 e ucnbiTaHua no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
® CXeMa HarpyxXeHus paccyvTtaHa ans
F 15,00 LWAPHMPHO 3aKpensIeHHOro Npoduns AAMHON
/ L (MM), € NnpunoXxeHHoM Harpy3kon F(kr) no
5000 LeHTpy npoduns;
/ L 12 50 e [0]=165 MMNa — gonycTMMble HanpsHKeHUs
c ! ANS XonoaHoAedOPMUPOBAHHOM CTanm
< C yyeToM koadduuneHTa HaaeXHOCTH
T 4000 7 s no Matepuany;
2 + 10,00 = e Harpy3sku F (Kr) u nporu6el f (MMm)
E o paccymTaHbl C YYETOM TOro, YTO AOMYCTUMble
T 3000 = HanpsHkeHus Ana ctanu [0] n MakcuManbHbIN
& / L 7 50 2 nporn6, pasHbivi L/200, He npeBbIalOTCS.
= ! =
=
2 F
£ 2000 L 5 00 (kr)
=3
o . L2 L2
1000 / 2,50 L ()
\_
0 0,00
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTosiHue Mexay ornopamui, M

—BPM-51 ——[porun6, mm

30



CoeaHUTEsNIbHbIE 3J/1EMEHTbI

comBiTecH

CoeaAvHMTENIbHbIE 3J/1IEMEHTbI

MnactnHa coeanHutenbHas BMD-10 c 2 oTtBepctuamm, 90 mm

84

50

N

L

\J

40

L—L 13

Bec, kr

HasHaueHmue:

® CO3JaHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUWIA Ha OCHOBE
C-o06pasHbix npodunei.

XapaKTepucTukm:

e TOMWMHA CTann — 5 MM.

NMpuMmevaHue:

® NpuMeHsieTcs ¢ npodunammu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,17

BMD1011

MnacTtuHa coegauHutenbHass BMD-10 c 4 oTtBepctusamu, 190 Mmm

187

213 5

N

40
D

N
=

EN
NG

51

146

Bec, kr

HasHaueHmue:

® CO3JaHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUWUIA Ha OCHOBE
C-06pasHbix npodunein.

XapaKTepucTuku:

e TOMLWMHA CTann — 5 MM.

NMpumeyaHue:

® NpuMeHsieTcst ¢ npocdunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,35

BMD1012

MnacrtuHa coeamHutenbHas BMD-10, L-o6pa3sHasn

20

@212

[ N\

88
48
-

VAR
A\

Fan
A\

40

48

88

Ha3HaueHue:

® CO3/jaHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLNIA Ha OCHoBe
C-06pasHbix npodunein.

XapaKTepucTukm:

® TONWMHA CTann — 6 MM,

NMpumeuaHue:

® NpuMeHsieTcst ¢ npocdunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Bec, kr Kon
0,25 BMD1021
MnacruHa coeanHmuTenbHas yanamHeHHaa BMD-10, L-o6pa3Hasn
6 713 HaszHaueHue:
[ ® CO34aHune CNoXHbIX KOHCprKLl,VIVI Ha OoCcHoBe
C-o06pasHbix npodunen.
A XapaKTepucTmkm:
i e TONWMHA CTann — 6 MM.
Q= L NMpumeyaHue:
T ® NpuMeHsieTcs ¢ npodunsmu: BPL-21, BPL-41,
G D D = BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.
48
9%
150
Bec, Kr Kon
0,33 BMD1022

31



[DKC

CoeanHuUTEsNIbHbIE 3J1IEMEHTbI

MnactuHa coeamHutenbHas BMD-10, T-o6pa3Hasn

48

213

Fan)
A\

88
48

N
v
40

D
N\
N\

Bec, kr

HasHaueHmue:

® CO3[aHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUUIA Ha OCHOBE
C-o6pasHbix npodunen.

XapaKTepucTukum:

e TOMWMHA CTann - 5 MM.

NMpumevanue:

* npuMeHsieTcs ¢ npodunamn: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kopg

0,33

BMD1031

MnacTtnHa coeanHutenbHas BMD-10, X-o6pa3Hasn
47

T em
P4

136
Fan
N

)

Bec, Kr

HasHaueHue:

® CO3[aHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUUIA Ha OCHOBE
C-o6pasHbix npodunen.

XapakTepucTmkm:

e TOMLWMHA CTann — 5 MM.

MpumeyaHue:

* NpuMeHsieTcs ¢ npodunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,41

BMD1041

Yronok Kpene)xHblii oAuHOYHbIN BMC-10

5 @13

\
20

57,6 40

Bec, kr

Ha3HaueHue:

® CO3/laHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLNIA Ha OCHOBe
C-06pasHbix npodunein.

XapakTepucTmkm:

e TONWMHA CTann — 5 MM,

NMpumeuaHue:

® NpuMeHsieTcst ¢ npocdunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,16

BMC1011

Yrosnok oguHouYHbIin BMC-10 yao/IMHEHHbIX, 92 MM

6 213 40

20

57,5

i haY

Ve
N\
o
U

20

50
92,5

Bec, kr

HasHaueHmue:

® CO3[aHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUUIA Ha OCHOBE
C-o06pasHbix npodunein.

XapaKTepucTukum:

® TOMLWMHA CTann — 6 MM.

NMpumeyaHue:

* NpuMeHsieTcs ¢ npodunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,25

BMC1012

32



CoeanHUTENIbHbIE 3J/1EMEHTDI

comBiTecH

Yrosok kpenexxHbit BMC-10, ABOMHOM

20

92,5
50

N

213
20

50
107,5

Bec, kr

HasHaueHue:

® CO3/laHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLNIA Ha OCHOBe
C-06pasHbix npodunein.

XapaKTepucTukm:

® TONWMHA CTann — 6 MM.

NMpumeuaHue:

* npuMeHsieTcs ¢ npodunammn: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,33

BMC1021

Yronok oBOMHOM ycuneHHbiit BMC-10, neBbiit

20

Fan)
N\

92,5
50

213
20

50
107,5

Bec, Kr

HasHaueHmue:

® CO3[aHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUUIA Ha OCHOBE
C-o06pasHbix npodunen.

XapaKTepucTukum:

e TOMLWMHA CTann — 6 MM.

NMpumeyaHue:

* NpuMeHsieTcs ¢ npodunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,42

BMC1022

Yrosok kpenexHbiit BMC-10, nBOiMiHOM

(\

(\Y

Ho—ao- o

N13

50

——

Bec, kr Yron a, °

HasHaueHue:

® CO3JaHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUUIA Ha OCHOBE
C-o06pasHbix npodunei.

XapaKTepucTukm:

e TOMWMHA CTann — 6 MM.

NMpuMmevaHue:

® nNpuMeHsieTcst ¢ npodunammu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Kon

0,33 30

BMC1023

0,33 45

BMC1024

0,33 60

BMC1026

Yronok kpenexHbit BMC-10, 180 MM

60 60 30 5

57,5

30 43

3otB.

Bec, kr

HasHaueHnne:

® CO3[aHNe CNOXHbIX KOHCTPYKLUUIA Ha OCHOBE
C-o6pasHbix npodunen.

XapakTepnucrmkm:

e TONIWMHA CTann — 5 MM,

MpumeyaHue:

* NpuMeHsieTcs ¢ npodunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41.

Koa

0,46

BMC1031

33




[DKC

CoeanHUTENIbHbIE 3J/1EMEHTbDI

CoeanHutenn BPN-41 (BPL-41/BPM-41/BPV-41/BPD-41)

300 HasHaueHue:
5 250 535 e coeanHeHue npodwunen BPL-41/BPM-41/
- BPV-41/BPD-41.
m, " 50 1 XapaKTepucTuku:
LY TOMWMHA CTann — 6 MM.
AN QR ¢ © ° o ¢ 2 ° Tonu
i 21
[6 ¢ © © o o
50
Bec, kr Kon
1,75 BPN4130HDZ
Kpenex kK MeTannnuyeckmm 6ankam BMH-10
80 55 HasHaueHmue:
53 o hukcaumnsa npoduns K AByTaBpoBow Hanke
WMo 6e3 cBep/ieHWn 1 CBapo4HbIX paboT.
- NMpumeyaHue:
‘ * nNpumMeHsieTcs ¢ C-06pasHbiMM NpoduUnamMm:
[B] BPL-41, BPM-41, BPD-21, BPD-41 n BPV-41.
<=}
| I
(/|
Harpy3ka, kr BbicoTa L, MM Bec, Kr Kop
750%* 96 0,6 BMH1010HDZ
600%* 120 0,8 BMH2010HDZ
* YKasaHa MakcuMMasnbHas Harpyska Ha ABa KpenneHus
YHuBepcanbHbiX wapHup BSV-10
HasHaueHue:
40 80 5 30 ® A1 MOHTaXka WNWIbKU W APYTUX U3aenui
r nog, yriom.
am) NMpumeuaHue:
(_'Ej_n e 1Ba OTBEPCTMS Noj MeTusbl M12.
|- g
s ) |F
T —
213 5 213

Bec, kr Kon
0,20 BSV1012
KpenneHune creHoBoe ans C-o6pasHoro npocgpunsa BMD-10
HasHaueHmue:
1 E:\ :‘%‘—m% e KpenneHune npodbuns BPL-41, BPM-41,
-4 H R3fg H o ”—( By BPV-41, BPD-21 K HECYLLMM KOHCTPYKLUMSAM Npun
R3,50 H . RRERv; P MOMOLLM CBapKM.
FEE\/ L - m—
145
Q-0 1o ~
kt} s ) Y &

Bec, Kr

Kon

0,37

BMD1051

34



CoegnHUTENIbHbIE 3J/1EMEHTbDI

B5

comBiTecH

KpenneHune cteHoBoe Ana ABoMHoro C-o6pasHoro npocgpuns BMD-10

Bec, kr

iks 50 2
3 Came

R

[l
s | D c,{
2
2
o3:|:::> Lis N ] =
N
= ~ o N
1 105 Tk

HasHaueHmue:
e KpenneHune npoduns BPD-41 k Hecywum
KOHCTPYKLIMSIM NPU MOMOLLM CBapPKMU.

Kon

0,49

BMD1052

OnopHas naacTtuHa ana C-o6pa3Hbix npocduneit BHM-41

50 .10

211

Bec, kr

HasHaueHmue:

o bukcaums wnunbkn M10 Ha C-o6pa3HoM
npodwune.

XapaKTepucTuku:

® B OCHOBaHuMM 1 nMeeTcs oTBepCTME MoA
MeTu3bl M10;

® TOMLMHA CTann — 3 MM.

NMpumeyaHue:

® NpuMeHsieTcs co BceMn Tunamm C-o6pasHbix
npodwuneii: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41,
BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Kon

0,06

BHM4141

35




[DKC

KoHconmun

KoHconu

KoHconb notonoyHass BBA-30 (DS)

s

21

HasHaueHmue:

® MOHTaX KOHCTPYKLMI C Manon Harpy3Kom;

® KpenseHue K noTonky;

® KpenseHune K CTeHe.

XapakTepucrTmkm:

e TONWMHa ctann — 2,5 mMm;

e BBA3010, BBA3015 - 3 oTBEpcTUSA B
OCHOBaHUK;

e BBA3020, BBC3030, BBC3040 - 2 oTBepcTusa
B OCHOBAHUK.

MakcumanbHas WwupuHa notka B, Mmm Anvna L, MM Bbicota M, MM C Bec, kr Kopn
100 140 260 95 0,80 BBA3010
150 190 260 95 0,90 BBA3015
200 240 270 142 1,08 BBA3020
300 340 270 142 1,27 BBA3030
400 440 270 142 1,46 BBA3040
KoHnconb BBC-30 (DW)
L
- 105 HasHaueHue:
i ‘ ® MOHTaX KOHCTPYKLMI C Manon HarpysKom;
N i & ® KpenseHue K CTeHe.
' N + + XapaKTepucTikm:
e TONWMHA cTann — 2,5 MM
4‘*‘ e BBC3010, BBC3015 - 1 oTBepcTue B
i HH OCHOBaHWK;
* BBC3020, 3030, 3040 - 2 oTBepcT1Aa B
OCHOBaHWU.
41
[ |
7 )
BN
=1L
22
MakcumanbHas WwmpuHa notka B, Mm AnuvHa, MM Bbicota H, MM Bec, Kr Koa
100 142 100 0,4 BBC3010
150 192 100 0,5 BBC3015
200 242 140 0,67 BBC3020
300 342 140 0,86 BBC3030
400 442 140 1,05 BBC3040

36



KoHconu
comBiTecH

KoHconb BBP-21 (oauHo4YHasn, 41x21 MM)

o HasHaueHmue:
50 15x20 L ® MOHTaX MHXXEHEPHbIX KOMMYHWKaLUWA,
S NoABECHbIX 3/IEMEHTOB;

e KpernsieHne K CTeHe/noTonKy;
q)' * KpenseHue B npocdwunun: BPL-21, BPL-41,

] BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,

BPD-41, BPM-51;

® KpensieHne B OAMHOYHbIA U ABOMHOW noABec.
XapaKTepucTukum:
e C-06pasHbiit npodunb KoHconn 41x21 Mm;

ﬂ
10_5)(27- éQ ® TONWMHA Npoduns KoHconmn — 2,5 MMm;

125
=)
21

® MeXO0CeBO€e paccTtodHune OTBepCTVIVI NNacTUHbI

N I ] KOHCONU — 82 MM.
—a———1 MpumeuaHme:

- ® B OCHOBaHMM 2 oTBepcTusa noa metusbl M10.

MakcumManbHas WwMpuHa noTka, MM AnvHa L, MM TonwuHa naacTuHbl S, MM Bec, kr Kon
200 250 6 0,72 BBP2120
300 350 6 0,90 BBP2130
400 450 8 1,18 BBP2140
500 550 8 1,34 BBP2150
600 650 8 1,52 BBP2160

KoHconb BBD-21 (pBoMHanA, 41x21 Mm)

HasHaueHmue:
50, 15x20 L ® MOHTaX TpaccChbl JIOTKOB, NOABECHbIX
4 S 3/1EMEHTOB U KOHCTPYKLNWA;
I ® KpensieHne K CTeHe/noToNKy;
,Q)' e KkpenneHue B npocdunn: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
Qs Q BPD-41, BPM-51;
- e KpensieHMe B OANHOYHbBIN 1 ABONHOWN noaBec.
I S s XapaKTepucTukm:
® BO3MOXHOCTb ABYXCTOPOHHErO0 MOHTaxa;
10.5x27 e C-06pa3Hblii ABOIHOW NpodKIb KOHCONN
4 _ 41x21 MM;
é é = = ei ® TOMWMHaA nNpoduns KoHconn — 2,5 mm;
| ® MEXO0CeBOEe PacCTOSiHWE OTBEpPCTUIA NNaCTUHbI
) KOHCONMN — 82 MM.
NMpuMmeuanue:
* B OCHOBaHWK 2 oTBepcTUs noa metusnl M10.
MakcuManbHas WYpUHa JIoTKa, MM AnuHa L, MM TonwuHa naacTuHbl S, MM Bec, Kr Kon
200 250 6 1,16 BBD2120
300 350 6 1,46 BBD2130
400 450 8 1,98 BBD2140
500 550 8 2,34 BBD2150
600 650 8 2,66 BBD2160

37



[DKC

KoHconu

KoHconb BBP-41 (oguHO4YHasn, 41x41 MM)

é
B |
&
@&
o[ te
1

42

41

HasHaueHue:

® MOHTaX MHXEHEPHbIX KOMMYHWKaLUWUIA,
NOABECHbIX 3/IEMEHTOB;

e KpernseHne K CTeHe/NoToNKY;

e KpenneHue B npodunn: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41, BPM-51;

e KpensieHne B OANHOYHbBIN 1 ABONHOWN noaBec.
XapakTepucTmkm:

o C-06pasHbiit npodunb KoOHconn 41x41 mMm;

e TONWMHA Npodunsa KoHconn — 2,5 mm;

® MeXO0CeBOe pacCTosiHWEe OTBEPCTMIA NNACTUHDI
KOHCOMM — 82 MM.

NMpumeyaHue:

e B OCHOBaHMM 2 oTBepcTua noa metusol M10.

MakcumanbHas WwupuvHa noTka, MM AnvHa L, MM TonwmHa naacTmHbl S, MM Bec, Kr Kon
200 250 6 1,07 BBP4120
300 350 6 1,33 BBP4130
400 450 8 1,60 BBP4140
500 550 8 1,86 BBP4150
600 650 8 2,13 BBP4160
<
KoHconb BBD-41 (pBOoitHasA, 41x41 MM)
HasHaueHue:

MakcuManbHas WMpUHa N1IoTKka, MM

41

180

2| ¢

AnuHa L, MM

90+1

TonwmHa naacTtmHbl S, MM

® MOHTaX MHXEHEPHbIX KOMMYHWUKALWIA,
NoABECHbIX 3/IEMEHTOB;

e KpenJsieHne K CTeHe/noToNKy;

e KpenneHue B npocdunu: BPL-21, BPL-41,
BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21,
BPD-41, BPM-51;

e KpenyieHne B OAMHOYHbIA U ABOWHOWN NoAaBec.
XapakTepucTmkm:

® BO3MOXHOCTb ABYXCTOPOHHEr0 MOHTaXa;

o C-06pasHbiii ABOVHONM NPOdWIb KOHCONU
41x41 MM;

® TONWMHA NPodUAN KOHCoNU — 2,5 MM;

* MEXO0CeBOEe pacCTosiHWe OTBEepPCTUI NNacTUHbI
KOHcoMM - 120 MM.

NMpumevaHue:

* B OCHOBaHWK 2 oTBEPCTMS noj MeTusbl M10.

Bec, kr Kon

200

250

1,88 BBD4120HDZ

300

350

2,46 BBD4130HDZ

400

450

3,19 BBD4140HDZ

500

550

3,77 BBD4150HDZ

600

650

([ |®|O |

4,34 BBD4160HDZ

YKOCHHa ANA KOHCONen

&\

um noasecos BMU-60

6 213
——'———

20

AnunHa B, MM

Bec, kr

HasHaueHue:

* yBeM4yeHune HecyLen cnocobHOCTU KOHCoNewn
1 noasecoB 13 C-o6pasHoro npodwuns.
XapakTepucTtukm:

« B OCHOBaHuMu 1 oTBepcTMe noa metunsbl M12.
NMpumeuaHue:

* MPUMEHSETCS CO BCEMW TUNaMu KOHconemn

n3 C-o6pasHbix npodwuneli (BBP-21, BBP-41,
BBD-21) n noasecammn (BSP-21, BSD-21,
BSD-41).

Kop

200

0,60

BMU6020

300

0,87

BMU6030

500

1,42

BMU6050

38



KoHconu

comBITeECH
T-o6pa3Hoe KpenneHne K BepTukasibHOW AByTaBpoBou 6anke BMH-30
400 Ha3HaueHue:
* KpenjeHne KOHCOoMen K BepTUKaIbHbIM
»Tﬂrk ABYTaBpoOBbIM Hankam.
T XapakTepucrmkm:
e e - C-06pasHblil Npohusb;
27x10.5 e T-o06pasHas (opma KpenneHus.
5 o NMpumevanue:
o < * npuMeHseTcs ¢ KoHconsmu: BBD-21,
A A BBP-21/41.
|
A-A
22
2,5
S%
% 4
MakcumanbHas wupuHa 6anku, MM Harpyska, kr¥* Bec, kr Kopn
300 250 1,01 BMH3020HDZ

* MNpwn ycnoBun 1Ucnonb3oBaHUA KpersieHus COBMECTHO C 2-Ms 3aKpblBalowmmm ctpybumHamm (CM301001). MoMeHT 3aTsxkn 60n1TOB, NOAAEPXKMBAKOLWNX
cTpybumHbl, 40,2 HM

H-o6pa3Hoe kpenJjieHMe K BepTuKanbHOU aByTaBpoBon 6anke BMH-40

400 HasHaueHmue:
50,4 * KpensieHne KOHCosel K BepTUKanbHbIM
| ABYTaBpOBbIM Hankam.
hiadihnd a‘m XapakTepucTmkm:
27x10.5 * C-06pa3Hbiii npodub;
~ * H-ob6pasHas dpopMa kpenneHus.
== MpumeyaHue:
+ A A * NpUMeHsieTcsa ¢ KoHconsimu: BBD-21,
BBP-21/41.
22
2,5
<
4
MakcumanbHas WwupuHa Harpyska, kr* Bbicota H, MM Bec, Kr Kon
6ankun, MM
300 350 200 1,52 BMH4020HDZ
300 350 400 2,02 BMH4040HDZ

* [pn yCNOBMW NCMOMb30BaHUS! KPEMJIEHUS COBMECTHO C 4-Ms 3aKpbiBatoWwnMmn ctpybumHamm (CM301001). MoMeHT 3aTsKkM 601TOB, NOAAEPXKUBAOLLMX
CcTpy6umHbl, 40,2 HM

KoHconb ana tshxenbix Harpy3sok BBD-41

B+108 HasHaueHue:
® MOHTaX TpaccC C BbICOKOW Harpy3Kown.

10.5x27 50

MakcuMmanbHas WwnpuHa nortka B, Mmm Bec, kr Kopn
700 9,16 BBD4170HDZ
800 9,53 BBD4180HDZ
900 9,89 BBD4190HDZ
1000 10,26 BBD4100HDZ

39



[DKC

KoHconu

KoHconb ansa tsaxxenbix Harpy3ok BBS-41

HasHaueHmue:

80 B+6 o o
® MOHTaX TpaccC C BbICOKOW Harpy3Komn;
\ ® KpensieHne Ha CTeHy.
} [EEEEEEEEEEEEEEEL XXX
EEEEEEEEEXY LXEEEEEE]
< 2105
|
e,
20x15
83
MakcumanbHas WwupuHa notka B, Mm Bec, kr Kopn
700 6,0 BBS4170HDZ
800 6,4 BBS4180HDZ
900 6,8 BBS4190HDZ
1000 7,2 BBS4100HDZ

40



MNokasaTenu HecyLen cnoco6HocTH Bs

comBiTecH

Hecyuwas cnoco6HOCTb KOHCONel

PaBHOMepHO KoHconb HaunmeHoBaHune L100 L150 L200 L300 L400 L500 L600
pacnpepeneHHas Harpyska
BBA-30 Jlerkas KOHcosb NoTonoyHas DS 285 260 190 130 105 - -
BBC-30 Nerkasa KoHconb DW 280 170 130 115 95 - -
Fieg.i BBP-21 KoHconb oanHoOYHas, 41x21 mm - - 330 270 200 130 65
[AMAAAAL BBP-41 KoHcomb oanHOuHas, 41x41 MM - - 400 350 300 250 200
— BBD-21 KoHconb ABoiHas, 41x21 MM - - 530 440 350 260 170
BBD-41 KoHconb ABoiHas, 41x41 MM - - 630 490 420 320 300
CocpenoToyeHHas Harpyska KoHconb HanmeHoBaHue L100 L150 L200 L300 L400 L500 L600
BBA-30 Jlerkas KOHcoslb NoTonoyHas DS 285 260 190 130 105 - -
BBC-30 Nerkasa KoHconb DW 280 170 130 115 95 - -
v F'l s BBP-21 KoHconb oanHoOYHas, 41x21 mm - - 330 270 200 130 65
— BBP-41 KoHconb oanHouHas, 41x41 MM - - 400 350 300 250 200
BBD-21 KoHconb ABoWHas, 41x21 MM - - 530 440 350 260 170
BBD-41 KoHconb ABoiHas, 41x41 MM - - 630 490 420 320 300
Harpyska Ha kpa# KoHconb HanmeHoBaHue L100 L150 L200 L300 L400 L500 L600
BBA-30 Jlerkasi KOHcosb NoTonoyHas DS 142 130 95 65 52 - -
BBC-30 JNerkasa KoHconb DW 140 85 65 57 47 - -
F'l BBP-21 KoHconb oanHoYHas, 41x21 mm - - 165 135 100 65 32
— BBP-41 KoHconb opnHouHas, 41x41 MM - - 200 175 150 125 100
BBD-21 KoHconb ABoiHas, 41x21 MM - - 265 220 175 130 85
BBD-41 KoHconb ABoiHas, 41x41 MM - - 315 245 210 160 150
Harpyska B ABYX Toukax KoHconb HanmeHoBaHue L100 L150 L200 L300 L400 L500 L600
BBA-30 Jlerkasi KOHcosb NoTonoyHas DS 142 130 95 65 52 - -
BBC-30 Nerkasa KoHconb DW 140 85 65 57 47 - -
1/3':'21/3 F'2 " BBP-21 KoHconb oanHoYHas, 41x21 mm - - 165 135 100 65 32
BBP-41 KoHconb oanHoO4YHas, 41x41 mm - - 200 175 150 125 100
BBD-21 KoHconb ABoiHas, 41x21 MM - - 265 220 175 130 85
BBD-41 KoHconb ABoiHas, 41x41 MM - - 315 245 210 160 150
Harpyska B Tpex Toukax KoHconb HanmeHoBaHue L100 L150 L200 L300 L400 L500 L600
BBA-30 Jlerkasi KOHCo/b NoTono4YHas DS 95 86 63 43 35 - -
BBC-30 Nerkasa KoHconb DW 93 57 43 38 31 - -
F3 F3 F3
1,14'1/4'144'144 BBP-21 KoHconb oanHoYHas, 41x21 mm - - 110 90 66 43 21
BBP-41 KoHconb oanHoO4YHas, 41x41 mm - - 133 116 100 83 66
BBD-21 KoHconb ABoiHas, 41x21 MM - - 176 146 116 86 56
BBD-41 KoHconb ABoiHas, 41x41 MM - - 210 163 140 106 100

41



@ D KC NMokasaTenun HecyLwen cnocobHOCTHU

Hecywas cnocobHocTb ¢ ykocmHon BMU6020

PaBHOMepHO KoHconb HaunmeHoBaHune L200 L300 L400 L500 L600
pacnpepaeneHHas Harpyska

1=g-i BBP-21 KoHconb oanMHouHas, 41x21 MM - - 330 270 200

LLLLLLL

BBP-41 KoHconb oanHoYHas, 41x41 MM - - 400 350 300
BBD-21 KoHconb aBoiHast, 41x21 MM - - 530 440 350
CocpenoTroyeHHan Harpyska KoHconb HaunmeHoBaHune L200 L300 L400 L500 L600
F1 BBP-21 KoHconb oanHouHas, 41x21 MM - - 165 135 100
i ' T
: BBP-41 KoHconb oanHoYHas, 41x41 Mm - - 200 175 150
BBD-21 KoHconb aBoiHas, 41x21 MM - - 265 220 175
Harpyska Ha kpai KoHconb HaunmeHoBaHune L200 L300 L400 L500 L600
F'l BBP-21 KoHconb oagnHoYHas, 41x21 mm - - 132 135 100
BBP-41 KoHconb oanHoYHas, 41x41 Mm - - 160 175 150
BBD-21 KoHconb ABoiHas, 41x21 MM - - 212 220 175
Harpyska B AByX ToOuKax KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600
F2  F2 BBP-21 KoHconb oanHouHas, 41x21 MM - - 165 135 100
Y3 § vz ¥ V3
BBP-41 KoHconb oanHoYHas, 41x41 Mm - - 200 175 150
BBD-21 KoHconb aBoiHast, 41x21 MM - - 265 220 175
Harpyska B Tpex Toukax KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600
F3 F3 F3 BBP-21 KoHconb oanHouHast, 41x21 MM - - 110 90 67
1/4'144'344'1/4
BBP-41 KoHconb oanHoYHas, 41x41 MM - N 133 116 100
BBD-21 KoHconb aBoiHas, 41x21 MM - - 176 146 116

42



NMoka3aTenu Hecyulei cnocobHocTn

B5

comBITeECH
Hecywas cnocobHoCTb ¢ ykocuHou BMU6030
PaBHOMepHO KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600
pacnpepeneHHas Harpyska
Fi=g-i BBP-21 KoHconb ognHouHas, 41x21 MM - - - 330 270
BBP-41 KoHconb oguHoyHas, 41x41 Mm - - - 400 350
BBD-21 KoHconb ABoWiHas, 41x21 mm - - - 530 440
CocpenoToyeHHas Harpyska KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600
F1 BBP-21 KoHconb oanHoYHas, 41x21 MM - - - 165 135
k7 ' i

BBP-41 KoHconb ognHoyHas, 41x41 Mm - - - 200 175
BBD-21 KoHconb aABoviHas, 41x21 mm - - - 265 220
Harpyska Ha kpai KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600
F'l BBP-21 KoHconb oanHo4YHas, 41x21 MM - - - 165 135
BBP-41 KoHconb oguHoyHast, 41x41 MM - - - 200 175
BBD-21 KoHconb ABoWiHas, 41x21 mm - - - 265 220
Harpyska B ABYX TO4Kax KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600
F2  F2 BBP-21 KoHconb oanHouHas, 41x21 MM - - - 165 135

Y3 ' Y3 ¥ V3
BBP-41 KoHconb oguHoyHas, 41x41 MM - - - 200 175
BBD-21 KoHconb ABoWiHas, 41x21 mm - - - 265 220
Harpyska B Tpex Toukax KoHconb HanmeHoBaHue L200 L300 L400 L500 L600

F3 F3 F3 BBP-21 KoHconb oanHoyHasi, 41x21 MM - - - 110 90

1/4'1/4'1/4'144
BBP-41 KoHconb oguHoyHas, 41x41 MM - - - 133 116
BBD-21 KoHconb ABoWiHas, 41x21 MM - - - 176 146

43



[DKC

Noka3aTenu Hecyulei cnocobHocTn

Hecyuwas cnoco6HOCTb NpU pa3HbIX CXEMaX HarpyskKu

PaBHOMepHO KoHconb HanmeHoBaHue L700 L800 L900 L1000
pacnpepaeneHHas Harpyska
Fi-g.i BBD-41 ch:sgg: AN TAKENBIX HArpysoK 1100 900 770 630
—_—]
BBS-41 KoHconb Ll,{'lﬂ TAXEeNbIX HAarpy3ok 1100 9200 770 630
C YKOCUHOU
CocpenoTovyeHHasi Harpyska KoHconb HanmeHoBaHue L700 L800 L900 L1000
. BBD-41 fgg‘;ﬁg; ANIA TAXKENBIX Harpy3oK 1100 900 770 630
EF ' 12
—_—]
BBS-41 KoHconb ,Cl,i1$| TSAXENbIX HArpy3oK 1100 900 770 630
C YKOCUHON
Harpyska B AByX TOuKax KoHconb HanmeHoBaHue L700 L800 L900 L1000
Fo E2 BBD-41 KoHconb Anga TaxenblX Harpy3ok 550 450 385 315
cbopHas
3 ' 13 ' 3
———
BBS-41 Konconb Ans TAXesbIX Harpy3ok 550 450 385 315
C YKOCUHOW
Harpyska B Tpex Toukax KoHconb HanmeHoBaHue L700 L800 L900 L1000
Fs F3 F3 BBD-41 KoHconb Ans TsHKenbix Harpysok 366 300 256 210
cbopHas
1/4'344'1’4'1/4
————
BBS-41 KoHconb Ans Taxenbix Harpysok 366 300 256 210

C YKOCUHOW

44



MoaBechl

comBITeECH
MoaBechl
NMoaBsec BSP-21 (oAMHO4YHbLIN, 41X21 MM)
HasHaueHue:
e MOHTaX KoHconel: BBD-21, BBP-21/41;
‘ ® OJHOCTOPOHHUI MOHTaX Tpacc;
(U J‘ A ® MOTO/I0YHOE UM HAMOJIbHOE KpEneHue.
= 6 XapaKTepucTukm:
(D e C-06pasHbiit npocdunb noaseca 41x21 MMm;
120 e ToNWMHa npoduns noaseca — 2,5 MM;
10.5x27 80 ® TO/IWMHA NNACTWHbI — 6 MM.
m 25 [‘_’ NMpumeuaHme:
. N -5 e B OCHOBaHMM 6 OTBEPCTUI noA MeTusbl M10.
kﬁ‘ |
0 S |0 [m:ﬁ &
0 0 )
? Z
ﬂ] 10.5x20 4
AnuHa L, MM Bec, kr M npepenbHbIi, Kr¥m Kon

200 0,78 18 BSP2102
300 1,17 18 BSP2103
400 1,36 18 BSP2104
500 1,55 18 BSP2105
600 1,74 18 BSP2106
800 2,12 18 BSP2108
1000 2,50 18 BSP2110
1200 2,88 18 BSP2112
1500 3,45 16,4 BSP2115
2000 4,40 12,3 BSP2120

MomMMMO CcTaHAapTHbIX AJIMH BO3MOXHO M3roToBieHne npodunein nobon AnvHel B nHtepsane ot 200 go 2000 MM ¢ warom 100 MM.

F'padmkun Harpysku

120 OnpepeneHne MakCMManbHoOro nporm6a:
e A1 UCMOSIHEHUI 1 1 2;
e ycnbiTaHmsa no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;

105 ® BblYNCNIAETCS CYMMapHblii MOMEHT ZM:
L 2M=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, rpe F1, F2, F3 —
/ Harpyska K cepeanHe KOHCOMU, Kr;
90 Al, A2, A3 — nne4yo AeiNCTBUS Harpysku, Mm;

® OMpeaensieTcss OTKIOHEHME Mo rpaduKy.

75

50 /
. /
/-

OTKNOHEHne, MM

/
/-
P == F3
~ // == | I \
E=ccEsssee=s
=

% = P
15 //7/ T || \\
é/ | i A} VA
’ 0 N 4 8 12 16 20 \\/ \A
[lonyCTUMBI MOMEHT, Kr*m <_6_—‘
=——L=500 mm —L=800mMm  =—L=1000MmM  =——L=1200MmM  =——L=1500MmM  =——L=2000 mm

45



[DKC

MoaBechl

MoaBec BSD-21 (aBoMHOMN, 41x21 MM)

(=2 ST E—

Ha3HaueHue:

® MOHTax KoHconew: BBD-21, BBP-21/41;
- - 2 fﬂ ® 0JHO/ABYXCTOPOHHUI W NapannesnbHbIn
- ':./p m MOHTax Tpacc;
— A © MOTO/IOYHOE UM HamnoJsibHOe KpenseHue.
10.5x27 XapakTepucTtuku:
m [~ 120 e C-06pa3Hblii ABOVHOW Npodwub noaseca
80 21 41x21 mMm;
» & ’
m 10.5x20 * ToNWMHa npoduns noaseca — 2,5 MM;
5 N ® TOJILMHA NNACTUHbI — 6 MM.
0 - Mpumeuanme:
(=] [ TN IS o
m x [D ~ - e B OCHOBaHuM 6 oTBepCTUi nog metusbl M10.
1| [0)
] _m 25
T 4
AnvHa L, MM Bec, kr M npepenbHbIii, KFr¥mM Kon
200 1,36 52 BSD2102
300 1,68 52 BSD2103
400 2,12 52 BSD2104
500 2,50 52 BSD2105
600 2,88 52 BSD2106
800 3,64 52 BSD2108
1000 5,16 52 BSD2110
1200 6,30 52 BSD2112
1500 7,00 52 BSD2115
2000 8,20 52 BSD2120

MoMnMO cTaHAapTHbIX AJIMH BO3MOXHO U3roToBneHne npodunen nobow AnunHel B nHTepsane ot 200 o 2000 MM ¢ warom 100 MM,

Fpacdmkun Harpysku

OTKMNoHeHne, MM

80
) / l/
60
//
50 /
40 //
30 » pr
/ / B
20 —
10 P // ]
//é L —T | —
/-
"
0 e
10 20 30 40 50
[onycTUMBbIA MOMEHT, Kr*m
——L=500 mm ——L=800 mm ——L=1000 mm —L=1200 mm ——L=1500 mm

46

60

——L=2000 Mm

OnpepeneHne MakcMManbHOro nporm6a:
e ANS UCNONHEHUI 1 n 2;

e ucnbiTaHua no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;

® BbIUYMNCNIAETCS CyMMapHbIA MOMEHT XZM:
IM=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, rpe F1, F2, F3 —
Harpyska K cepefiuHe KOHCOMU, Kr;

Al, A2, A3 — nne4yo AeNCTBUS Harpysku, m;

e onpepenseTca OTKIOHeHWe No rpaduky.




MoaBechl

comBITeECH
- v
MopBec BSD-41 (aBoHON, 41Xx41 MM)
HasHaueHmue:
A ® MOHTax koHconen: BBD-21, BBP-21/41;
120 ® 0JHO/ABYXCTOPOHHWIA N NapasnsesnbHbIi
3 6 10520 80 MOHTaX Tpacc;
= Bhoxd) ® MOHTaX MOABECHbIX KOHCTPYKLNWA;
10.5x27 T © MOTO/IOYHOE UMW HaMoJIbHOE KperneHue.
- AID n q X X
- apaKTepUCTUKM:
[D 8 $ =—$ S e C-06pa3Hblit ABOIMHOM Npodunb noaseca
- = ._$ ~ 41x41 MmM;
[D i e TONWMHa npodunsa noaseca — 2,5 MM;
25/ M ® TOJILMHA NNACTUHbI — 6 MM.
[D NMpumeyaHue:
[D 5 E ® B OCHOBaHuu 6 0TBepCTMii noa MeTusbl M10.
——
0 +[®]| @105
) s
(=}
(Yol
25 19
Anuna L, MM Bec, Kkr M npeaenbHbIi, Kr*¥m Kon
200 1,67 140 BSD4102
300 2,21 140 BSD4103
400 2,74 140 BSD4104
500 3,27 140 BSD4105
600 3,80 140 BSD4106
800 4,87 140 BSD4108
1000 5,70 140 BSD4110
1200 6,72 140 BSD4112
1500 8,59 140 BSD4115
2000 11,2 140 BSD4120

MoMnMO cTaHAapTHbIX ASIMH BO3MOXHO U3roToBneHne npodunen ntobow AnunHel B nHTepsane ot 200 o 2000 MM ¢ warom 100 MM,

F'padmkun Harpysku

80 OnpeneneHne MakcumanbHoro nporm6a:
® A9 UCNONHEHU 1 n 2;
/ e yucnbiTaHma no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
70 ® BbIYUCNIIETCSH CyMMapHbIi MOMEHT =M:
7 SM=F1eAl+ F2eA2+ F3eA3, rae F1, F2, F3 —
/ Harpyska Kk cepefiMHe KOHCOMU, Kr;
60 Al, A2, A3 — nne4yo AeNCTBUS Harpysku, m;
/ * onpeaensieTcsl OTK/OHeHWe Nno rpaduky.
s 50 i &
s
il
o 40 \
5 s I
2 F3 \
=
© 30 — ] [ \
A X
/ I Rl—A— | -
20 == I I
/ / // \
\
10 F1
e e ot ees e | | Ay
0 —é \ A
0 25 50 75 100 125 150 5
[onycTUMBbIA MOMEHT, Kr*M
——L=500 Mm =——L=800 Mm =——L=1000 MM =—=L=1200 MM
——[=1500 mm ——L=2000 mm ——L=3000 mMm

47



[DKC

MoaBechl

Mopasec BSD-92 (ABOMHOW yCUJIEHHbIW, 92X41 MM)

-

= i

!

50+1

-

50+1

HasHaueHmue:
® MOHTax koHconen: BBD-21, BBP-21/41;

- ® O4HO/ABYXCTOPOHHUI U NapannenbHbIi
@ MOHTaXx Tpacc;
® MOHTaX MNOABECHbIX KOHCTPYKLWIA;
Q ® MOTOJIOYHOE WM HaMOJIbHOE KperseHue.
i T XapaKTepucTukum:
* Ll e C-06pasHbiit ABOVHONM Npodunb noaseca
- .y 41x21 MmM;
T .
e ToNWMHaA npodunsa noaseca — 2,5 MM;
@ ® TO/ILLMHA NAACTUHBI — 6 MM;
50 il e TONWMHA TPYObl — 2 MM.
‘5’ MpumeyaHue:
92 ® B OCHOBaHuMW 6 OTBEPCTUIA noa MeTusbl M12.
& 4 D
oo il
|[= US| o
-
& @ &
10
90
150
Anuvna L, MM Bec, kr M npeaenbHbIi, Kr¥m Kop
500 4,63 300 BSD9205HDZ
600 5,37 300 BSD9206HDZ
800 6,83 300 BSD9208HDZ
1000 8,31 300 BSD9210HDZ
1200 9,77 300 BSD9212HDZ
1500 11,97 300 BSD9215HDZ
2000 15,64 300 BSD9220HDZ
3000 22,98 300 BSD9230HDZ

MoMMMO cTaHAapTHbIX AJIMH BO3MOXHO M3roToBsieHMe npodunei noboin AnvHel B nHTepsane ot 200 go 2000 MM ¢ warom 100 MmM.

F'pacpukmn Harpyskm

140
120
100
E
g 80 //
o SE2as
5 /
: // ///
/
20 Bad /’///4:/;
0 T

0 50 100 150

200 250

[onycTUMbIN MOMEHT , Kr*M

——L=500 MM =——L=600 MM =—L=800 MM ——L=1000 MM ——L=1200 MM

——L=1500 MM ——L=2000 MM ——L=3000 MM

48

300

OnpeaneneHne MakcuMasibHOro nporuba:
® ANS UCMONHEHUN 1 n 2;

e ycnbiTaHnsa no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;

® BbIYMCNSETCS CYMMapHbIA MOMEHT ZM:
>M=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, roe F1, F2, F3 —
Harpyska K cepeauHe KOHCONW, Kr;

Al, A2, A3 — nneyo AeNCTBUS Harpy3Kku, M;

® onpeaensieTcs OTK/AOHEeHMe No rpaduky.




MoaBechl

B5

comBiTecH

TpaBepca BST-41 (oanHo4Has, 41x41 MM)

4
| | = HasHaueHue:
‘ B+65 ¥ %5 ® MOHTaX Tpacchl kabenbHbIX JIOTKOB
f ) C KpensieHMeM K NoTONKY Mpu MOMOLLM LINUAEK;
@13 23 ® MOHTaX MOABECHbIX KOHCTPYKLNI.
! XapaKTepucTukm:
= = =
!é = = 5! e C-06pasHbiit npodunb TpaBepcbl 41x41 MmM;
27%105 / e TONWMHa npoduns Tpasepcobl — 2,5 MM.
50 - Mpumeuanue:
B+30 ® MOHTaX BO3MOXEH KaK Ha OAHY (LeHTpanbHbIA
noABec), Tak U Ha ABE WNWUIbKW.
MakcumanbHas WMpuHa n10oTka, MM AnuHa L, MM Bec, Kr Kon
300 365 0,91 BST4130
400 465 1,16 BST4140
500 565 1,41 BST4150
600 665 1,62 BST4160
KpenneHue k notonky BSV-29 (SML) 5
22 .
54 785 20 HasHaueHue: .
: e opraHusaums noaseca kabenbHoOWN Tpacchl;
® MOHTax npodwuneli BPL-29 n BPM-29;
-GJ ® MOHTaX KoHconen cepun BBL-40, BBL-50
8 -eﬁ < n BBM-50;
=i e KpenseHne K HaKIOHHOM U NpsIMOM
NOBEPXHOCTHU.
2———— €0o 20
B
N20x13
g [N
213
m ¥
o
Harpyska, kr Bec, kr Kon
250 0,40 BSV2901

49



[DKC

MoaBechl

KpenneHnue k notonky BSF-41 (SSH)

Harpyska, kr

53 45

5 20

105

o
Lo

!
)

Lo
o
1

© P

Bec, kr

110 \
83 10 o1B.213

HasHaueHmue:

* co34aHVe noaBeca uU3 onpeaeneHHoro npoduns
ANS TPAcC MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA;

e MOHTax npoduneni: BPL-41; BPM-41, BPV-41,
BPD-21;

® B KQUeCTBE HarosIbHOI OMopbl;

e KpernsieHue K npsiMoli MoBEepPXHOCTY.
NMpumeuaHue:

® B OCHOBaHuM 4 oTBepcTUsa noa Metusbl M12.

Kon

800

0,99

BSF4101

Fpacduku Harpyskm

160 1 OnpepgeneHve MakcMManbHoro nporm6a:
® ANS1 UCNONTHEHUN 1 n 2;

140 | e ucnbiTaHua no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
® BbIYMCNIAETCA CyMMapHbIA MOMEHT ZM:
>M=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, roe F1, F2, F3 —
Harpyska K cepefivHe KOHCOJU, Kr;

120 1 Al, A2, A3 — nneyo AeNCTBUSA HArpysKku, M;
® onpeaensieTcs OTK/OHEHMe No rpaduky.

=
= 100 Ao
~ /,
[9)
z
o 80 1 \ \
I
5 ek
5 07 F3 (KA
] [ \
. Bvams | KR
| F2 i AN
20 o \ \\
— Fil- A& Y
0 . . . . . ; | 1 [

JonyCcTUMbIA MOMEHT, Kr*m

e | =500 MM =] =800 MM e===| =1000 MM === =1200 MM
e | =1500 MM === [=2000 MM

50




MoaBechl

B5

comBiTecH

KpenneHue k notonky BSF-41 c y3koun njsiolwjagkon

47 53
26 21
© ©

HasHaueHmue:

e CO3JaHuWe nojaseca U3 onpeneneHHoro
npoduns Ans Tpacc MHXEHEPHbIX
KOMMYHUKaLUNi;

e MOHTax npodwuneii: BPL-41; BPM-41, BPV-41,
BPD-21;

10 i 3
S| Lo o
~ ® B KayecTBe HamnosIbHOW ONopbl;
$ ‘“‘ w e KpensieHne K nNpsiMol NoBepxHOCTY.
il ~ MpuMeuaHue:
® B OCHOBaHuW 2 OTBEpPCTUSi Nog MeTusbl M12.
140 _—
27 100 :
@ 8
—_—
4
Harpyska, kr Bec, Kr Koa
500 0,84 BSF4102

Fpacduku Harpyskm

160+

1403

OTK/IOHEHME, MM
IN o o 5
o o o 8

N
o

OnpepeneHMe MakCcMManbHoro nporm6a:
® /151 UCMOSIHEHUI 1 n 2;

e ycnblTaHmsa no NMOCT P 52868 n.10.8.2.3;

® BbIYMCNISAETCS CyMMapHbIA MOMEHT ZM:
2ZM=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, rae F1, F2, F3 —
Harpyska K cepefvHe KOHCOMU, Kr;

Al, A2, A3 — nne4yo AeNCTBUS Harpysku, m;

e onpenenseTcs OTK/IOHeHWe Mo rpaduky.

JonycTUMbIA MOMEHT, Kr*¥m
| =500 MM ===[=800 MM ===[=1000 MM ==[=1200 MM

| =1500 MM === =2000 MM

51



[DKC

MoaBechl

Kpennenue k notonky BSF-41 c y3kon nnowankoun, ycuieHHoe

HasHaueHmue:
250 e CO3JaHuWe nojaseca U3 onpeneneHHoro
150 15018.013 Npoduns NS TPacc MHXKEHEePHbIX
] KOMMYHUKaLUNi;
o) A = e MOHTax npodwuneii: BPL-41; BPM-41, BPV-41,
g3 1 5 BPD-21;
G L [ | S ® B KayecTBe HamnosIbHOW ONopsbl;
30 e KpensieHne K nNpsiMor NoBepxHOCTY.
30 MpumeyaHue:
44 ® B OCHOBaHMM 4 0TBepCTUSa noa MeTusbl M12.
[
%“’-I—o >| <>|<> >|$
Harpyska, kr Bec, kr Kon
800 1,72 BSF4103
Mpacdmkn Harpysku
1204 OnpepaeneHne MakcMManbHoOro nporm6a:
® A5 UCMNOSIHEHUI 1 1 2;
e ucnbiTaHua no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;
100 ® BbIUYMCNISAETCS CyMMapHbIA MOMEHT ZM:
) 2ZM=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, rae F1, F2, F3 —
Harpyska K cepefyHe KOHCOMU, Kr;
Al, A2, A3 — nneyo AeNCTBUA Harpy3sKku, M;
80 e onpeaenseTcs OTK/IOHeHWe Mo rpaduky.
s o
=
o Z
s
o 604 \ \
I
5 i ||
5 F3 KR
407 ] [ |
|\
F2 e
\
0 . . . v ' . ‘ l [

20 40 60 80 100 120
JonycTuUMbIM MOMEHT, Kr*¥m

| =500 MM === =800 MM =] =1000 MM === =1200 MM
| =1500 MM ===|=2000 MM

52




MoaBechl

B5

comBiTecH

KpenneHnue k notonky BSF-82

t
()

m
N\

©

86

©

100

213 |

Harpyska, kr Bec, kr

HasHaueHmue:

e MOHTax npodwunen BPD-41;

® B KQUeCTBE HarosIbHOI Onopbl;

e KpernsieHue K NpsiMoii MoBEPXHOCTY.
NMpumeuaHue:

® B OCHOBaHuM 4 oTBepcTUsa noa Metusbl M12.

Kon

800 1,30

BSF8202

Fpadmkun Harpysku

140+

120+
100+

OTKNOHEHNE, MM
o) ®
o o

N
o

N
o

[onyCTUMbIN MOMEHT, Kr*m
== =500 MM ===|=800 MM e===|=1000 MM ===|=1200 MM
e =1500 MM ===[=2000 MM

OnpepeneHne MakcMManbHOro nporm6a:
® A1 UCMNOSIHEHUI 1 1 2;

e ycnblTaHma no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;

® BbIUYWNCNISAETCS CyMMapHbIA MOMEHT ZM:
ZM=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, rae F1, F2, F3 —
Harpyska K cepefyHe KOHCOMU, Kr;

Al, A2, A3 — nneyo AeNCTBUSA Harpy3sku, M;

® onpeaenseTcs OTK/IOHeHWe Mo rpaduky.

53



[DKC

MoaBechl

KpenneHue k notonky BSF-82, ycuneHHoe

%

40

50

&

106

©

30

&

45

L= &

T

\130TB.@1I3

HasHaueHmue:

e MOHTax npodwunen BPD-41;

® B KQUeCTBE HarosIbHOI Onopbl;

e KpernsieHue K npsMoli MoBEepXHOCTY.
NMpumeuaHue:

® B OCHOBaHMM 4 oTBepcTusa noa Metusbl M12.

150
110

&
& 2 3
84 N

© &

Harpyska, kr Bec, kr Kon
1000 1,75 BSF8201

Fpacdmkun Harpysku

140+

120+

100+

80 1

60 1

OTK/NIOHEHWE, MM

40 s

20 9

75 100

JonyCTUMbIA MOMEHT, Kr*m

e | =500 MM =] =800 MM e===|=1000 MM == =1200 MM

| =1500 MM ===[=2000 MM

54

125

OnpepeneHne MakcMManbHOro nporm6a:
® A1 UCMNOSIHEHUI 1 1 2;

e ycnblTaHma no NOCT P 52868 n.10.8.2.3;

® BbIUYWNCNISAETCS CyMMapHbIA MOMEHT ZM:
ZM=F1leAl+ F2eA2+ F3eA3, rae F1, F2, F3 —
Harpyska K cepefyHe KOHCOMU, Kr;

Al, A2, A3 — nneyo AeNCTBUSA Harpy3sku, M;

® onpeaenseTcs OTK/IOHeHWe Mo rpaduky.




MoHTa)>Hble aKkceccyapbl Bs

comBiTecH

MoHTa>Hble aKceccyapbl
CoeaunHunTenb npocdpunein BSF-41

HasHaueHue:
20.5 e T-06pasHoe coeanHeHne npodunein BPL-41,
BPM-41, BPV-41.
o o o|°
3
53
81 < |8
IS
M
\
2
4 [ 43 |
Bec, kr Kon
0,93 BSF4106HDZ

KpenneHue k notonky BSF-41 c nnowaakon, WwapHUpHoe

® HasHaueHue:
&) U e MOHTax npodunei BPL-41, BPM-41 noa
yrnom;
X’\ _ ® B KQYeCcTBE HaMnoJIbHOM ONopbl;
w e KpenJsieHne K npsiMoli MoOBepXHOCTY.
3 NpumeuaHue:
3 e B OCHOBaHwu 4 oTBepCTUA Noa Metusbl M12,
0 9u P
AN
.50 | 50 o
™
<
150
o)
o oo O
8 T T
o ~N ™
2 M N
Yol I I
[te]
oY
&b D D
50 50
Bec, kr Kon
2,07 BSF4104HDZ

55



[DKC

MoHTa)>Hble aKkceccyapbl

KpenneHnue k npocdunio BSF-41, wwnapHupHoe

% N
| < & o= .
’ 3" 7|
! "

L
D
oY
U
oY

HasHaueHmue:
e coeauHeHue npodwunein BPL-41, BPM-41 noa
yriom.

50 50
150
I I
@13 -
e a D2
I I I T
180
Bec, kr Kon
1,72 BSF4105HDZ
Kpennenue npuBapHoe BSW-41
150 HasHaueHue:
© 50 e MpuBapKa K MpOroHamMm W MNpo4YMM HeCyLUM
KOHCTPYKUMAM ANS nocneayruwero KpenneHus
1 N npodwunen BPD-41/BPM-41/BPL-41/BPV-41.
82 o & &
I )\
9(-%,
44
17
Fea
2
& o
M
N\

Bec, Kkr

Kon

1,45

BSW4101

Cko6a BML-10 (PL, o6neryeHHas)

e

70

12.5x25

N\ 2125

Harpys3ka, kr Bec, Kr

HasHaueHmue:

e OpraHusaumsa noaseca TpPacchl Ha WNUbKax
K NOTONKY.

XapaKTepucTukum:

e TONWMHA cTann — 1,5 MM,

NMpumeyaHue:

® MNPenaTCTBYET M3/I0MY LUNWAbKK B Cllyyae
packaumBaHuMsa Tpaccbl Npu Npoknaake
LOMNONHUTENbHbIX Kabenen;

® NS yBENNYEHUS XKECTKOCTU peKoMeHAyeTcs
MCNoNb30BaThb ABE CKOObI, COeANHEHHbIX
BMeCTe 3epKasibHO, NpoAeBasi CKBO3b HUX
LWNUNbKY.

Kon

60 0,17

BML1007

56



MoHTa)>Hble aKkceccyapbl Bs

comBiTecH

Monoca nepcdopuposaHHas BMA-13

L HasHaueHmue:
o 27 ® COeIMHEeHME MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB U NoAaBec
oo KOHCTPYKLMIA.
‘L—ﬂ[ — Y s s N sy e ¥ o
| —— — | —— o
4 |40 2
AnuHa L, MM TonwwmHa S, MM Bec, kr Kon
1000 1,5 0,29 BMA1311
1000 2,5 0,49 BMA1312
2000 1,5 0,58 BMA1321
2000 2,5 0,97 BMA1322
3000 1,5 0,85 BMA1331
3000 2,5 1,47 BMA1332
Monoca nepcdopuposaHHas BMA-15
L HasHaueHue:
e COeANHEHME MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB U NoABecC
L0 27 KOHCTPYKLWNA.
jee)
‘L’—ﬂl — N o
- — — — (Yol
40 | 40 S
AnuHa L, MM TonwwmHa S, MM Bec, kr Koa
1000 1,5 0,53 BMA1511
1000 2,5 0,88 BMA1512
2000 1,5 1,05 BMA1521
2000 2,5 1,76 BMA1522
3000 1,5 1,58 BMA1531
3000 2,5 2,65 BMA1532

57



[DKC

Aep>xatenun
OnopHasa nnactuHa ansa C-o6pasHbix npodpunen BHM-41
50 10 HasHaueHue:
o bukcaums wnunbkn M10 Ha C-o6pa3Hom
npodwune.
XapaKTepucTukum:

49

o1

4

® B OCHOBaHuMM 1 nMeeTCcs oTBepCTME MoA
MeTusbl M10;

® TOMLMHA CTann — 3 MM.

MpumeuaHue:

® NpyMeHsieTcs co BceMun Tunamm C-o6pasHbix
npogwunen: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41,
BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Bec, kr Kon
0,06 BHM4141
XoMyT ans TsHkenbix Harpysok BHT-30
HasHaueHmue:

M10

® MOHTax Tpy6 BoaocHabxeHus,

oToMNeHuns, ra3ocHabxeHus, a Takxe Tpy6
NPOMBILLIEHHOIO Ha3HaYeHus.

YcnoBua MOHTaXka:

® BHYTPM MOMELLEHNI, Ha OTKPbITOM BO3AyXe
noj HaBecoM.

OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® MOHTaX K MOTOJIKY, CTeHaM, B C-o6pa3Hbiin
npodunb 1 KoHconn s C-obpasHoro npoduns.
XapakTepucrTmkm:

e anameTp Tpy6 - ot 50 no 400 mMmM;

e TemMnepaTtypa akcnnayataumm - ot -40

no +90 °C;

® MaKCMManbHas cTtaTu4eckas Harpyska ans
noaBecHOro MoHTaxa — 350 kr;

l@' jq 4 ® MaKCMMasibHasa ctaTuyeckas Harpyska ans
7 6okoBoro MoHTaxa — 175 «kr.
MakcumanbHas gnamertp L, Mm BbicoTa A, MM Bbicota D, MM WwupuHa H, MM Kopn
50 24,8 24,8 75,8 BHT3050
63 31,6 31,6 88,9 BHT3063
75 39,3 39,3 110,9 BHT3075
80 40,0 40,0 109,2 BHT3080
90 44,4 44,4 120,0 BHT3090
100 51,0 51,0 131,3 BHT3100
110 55,5 55,5 141,7 BHT3110
125 63,4 63,4 157,1 BHT3125
130 64,5 64,5 162,5 BHT3130
140 67,3 67,3 173,4 BHT3140
160 77,0 77,0 190,9 BHT3160
200 98,2 98,2 240,5 BHT3200
250 125,0 125,0 277,7 BHT3250
315 150,3 150,3 367,3 BHT3315
350 176,0 176,0 376,0 BHT3350
400 196,0 196,0 429,0 BHT3400

58



Adep>xatenun Bs

comBiTecH

Pa36opHbin xomyT BHT-15

HasHaueHmue:
® MOHTax TPy6 BoAOCHabXeHus, OToneHus,
razocHabxeHus, a Takxe Tpy6 NpoOMbILWIEHHOIO
- Ha3HayeHwus.
YcnoBusa MOHTaXa:
@, e BHYTPM MOMELLEHWNI, Ha OTKPbITOM BO3AyXe
noj HaBeCoM.

T OTnnunTenbHblie 0cob6eHHOCTH:
e MOHTax B C-06pa3Hblii Npodusb U KOHCONN
n3 C-o6pasHoro npoduns.
XapaKTepucTuku:
e nnametp Tpy6 — oT 1/2 no 5 AtoiiMoB;
* TeMnepaTypa aKkcnayatauum - ot —40 Ao
+90 °C.
D min, MM D max, MM Bbicota H, Mm T, MM Kon
20,3 22 60 24,3 BHT1505
25,7 27 65 29,7 BHT1508
32,4 34 77 36,4 BHT1510
41,2 43 87 45,2 BHT1512
47,4 49 92 51,4 BHT1515
59,5 61 102 63,5 BHT1520
72,2 76 118 76,2 BHT1525
87,9 89 140 91,9 BHT1530
113 115 165 117 BHT1540
139 142 186 143 BHT1550

59



[DKC

Kpene>Hble nsgenua

Kpene)xHble nsgenua

BbonT c wecTturpaHHou ronoskou DIN 933

HasHaueHue:
® coeiMHEHNE MOHTAXHbIX 3/1IEMEHTOB MeXAY
coboi, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenseHne

B L1L2 MOHTa>XHbIX KOHCTPYKLMIM K CTEHaM, NOTOJIKY
, unun nony.
(| XapakTepucTmkm:
m - _|_O e KJlacc Npo4yHocTn 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
—J
O603HauyeHune DxL2 L1, MM B, MM Kop
M4x16 18,8 7 CM080416
M5x20 23,5 8 CM080520
M6x8 12 10 CM020608
M6x12 16 10 CM020612
M6x20 24 10 CM020620
M6x25 29 10 CM080625
M6x45 49 10 CM080645
M8x16 21,3 13 CM020816
M8x25 30,3 13 CM020825
M8x30 35,3 13 CM080830
M8x40 45,3 13 CM080840
M8x50 55,3 13 CM080850
M8x80 85,3 13 CM080880
M10x25 31,4 17 CM021025
M10x30 36,4 17 CM081030
M10x35 41,4 17 CM081035
M10x40 46,4 17 CM081040
M10x50 56,4 17 CM021050
M10x60 66,4 17 CM081060
M10x70 76,4 17 CM081070
M10x80 86,4 17 CM081080
M10x90 96,4 17 CM081090
M10x100 106,4 17 CM081010
M10x110 116,4 17 CM081011
M10x120 126,4 17 CM081012
M12x40 47,5 19 CM081240
M12x50 57,5 19 CM081250
M12x55 62,5 19 CM081255
M12x65 72,5 19 CM081265
M12x80 87,5 19 CM081280
M14x40 48,8 22 CM081440
M16x45 55 24 CM081645
M16x60 70 24 CM081660

BONT C WecTUrpaHHoOM roJIoOBKOM C HacTuuHou pe3b6oi DIN 931

e

HasHaueHmue:
® COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXay

Lt cob0i1, COBMECTHO C aHKepaMu, KpensieHne
| B . L2 MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTEeHaM, NOTONKY
Wan nony.
XapakTepucTmkm:
—
e Kflacc npoyHoctu 4.8 Ans ucnonHexnms 1.
| |
- (]
O ——
\ W
O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM Kon
M8x60 65,3 13 CM020860
M8x70 75,3 13 CM020870

60



KpenexHble nsgenua Bs

comBiTecH

Camopes c npecc-wanbon co cBepsioMm

HasHaueHue:

® KpenseHne pasinyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWI TOMLWMHOM A0 2 MM U INCTOBbIX
MaTepuanoB Mexzay cobol n K HecyLmm
noBepxHoCTsIM 6e3 npeaBapuTENbHOro

: cBepneHus.
- XapaKTepnucTmkm:
e KJlacc Npo4YHocTM 4.8 Ans ncnonHexms 1.
271 P&u}b?

Anametp, MM AnvHa, MM Kon
4,2 13 CM274013
4,2 16 CM274016
4,2 19 CM274019
4,2 25 CM274025
4,2 32 CM274032
4,2 41 CM274041
4,2 51 CM274051
4,2 76 CM274076

Camopes c npecc-wainbon ocTpbin

HasHaueHmne:

® KpernsieHne pasnyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWUI TonwmnHOM Ao 0,9 MM 1 NIMCTOBbIX
MaTepuanos Mexay coboi 1 K HecyLwmnm
nosepxHocTsM 6e3 npeasapuTenbHOIO
ceBepnieHus. Kpennexue 6pyckos, peek, [BI,
caanHra.

XapaKTepnucTmkm:

e KJlacc nNpoyHocTn 4.8 ana ncnonHexms 1.

Anametp, MM AnuvHa, MM Kopn
4,2 13 CM275013
4,2 16 CM275016
4,2 19 CM275019
4,2 25 CM275025
4,2 32 CM275032
4,2 41 CM275041
4,2 51 CM275051
4,2 76 CM275076

BuHT ana kpenneHmn k C-o6pasHomy npodpwunio

12 L1 Ha3sHaueHue:

L2 ® KpensieHne TaXeNblX KOHCOMEN K pasfnyHbIM
suaam C-obpasHoro npoduns, K oanHapHbIM

1 ABOWMHbIM noasecaM. [03BoNseT Takxe
KPenuTbCa K TpaBepcaM U KOHCOJISIM Ha OCHOoBe
C-o06pasHoro npodwuns.

XapakTepucTuku:

® KJlacC NPOYHOCTW 5.6 AN ucrnonHeHus 1;

* nokpbiTve "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3MUN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

~

M10

3
Jan
U

il

-

0O603HauyeHne M10xL2 L1, MM Kopn

M10x30 40 CM041030
M10x50 60 CM041050

61



@ D KC Kpene>Hble nsgenua

LWnunbka pesb6oBasi DIN 975/976

L HasHaueHue:
* MO/BEC MHXEHEPHBIX KOMMYHUKALNA K
N noTonKy.
=
1)) XapaKTepucTukm:

e KJlacc Npo4YHoCcTM 4.8 Ans ucnonHexms 1.

0603HaueHne MxL LM Kopn
M6x1000 1 CM200601
M6x2000 2 CM200602
M8x1000 1 CM200801
M8x2000 2 CM200802
M10x1000 1 CM201001
M10x2000 2 CM201002
M12x1000 1 CM201201
M12x2000 2 CM201202
M16x1000 1 CM201601
M16x2000 2 CM201602
WWnunbka pesbboBas, kopotkasa DIN 975/976
Ha3HaueHue:
L ® KpenneHue pr6HbIX XOMYTOB K I'IpOCbVIJ'ISIM
= LL N KOHCONIAM, Coe,CI,VIHeHI/IevMOHTa)KHbIX
= aKcecCcCyapoB Mexay coboii.
77 XapaKTepucTmkm:

e KJlacc Npo4yHocTM 4.8 Ans ucnonHexms 1.

O603HaueHue MxL L, MM Kon
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008

M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235
LWnunbka-wypyn
HasHaueHue:
M L . e KpensieHe TpyBHbIX XOMYTOB U MPoYnX

"Q’ MOHTaXHbIX akCceccyapoB B AepeBsiHHOe
ocHoBaHue, Nn6o B KMpnuy, 6eToH,
NpUPOAHbI/ KaMeHb COBMECTHO C Atobenem
COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa.
XapakTepucTukm:
e K/lacc NpoYyHoCcTM 4.8 Ans ucnonHexHms 1.

O6o03HaueHne MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kopn
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008

M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

62



KpenexHble nsgenua

B5

comBiTecH

Faika c Haceukon, NpenaTcTByowen orBuHYMBaHuo DIN 6923

D K M H Ha3HaueHmue:
— ® coeanHeHne KabenbHbIX TOTKOB MeXay
% n— cob60i 1 KpensieHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
{ akceccyapam.
} XapaKTepucTmkm:
— e KJlaCC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
J_)
0O603HaueHue M K, MM D, MM H, MM Kon
M5 8 11,8 5 CM100500
M6 10 14,2 CM100600
M8 13 17,9 8 CM100800
M10 16 21,8 10 CM101000
M12 18 26,0 12 CM101200
<
Naunka wecturpaHHasa DIN 934
d HaszHaueHue:
y ® COeANHEHME MOHTaXHbIX akceccyapoB
Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX OTKOB
K MOHTa>XHbIM akceccyapam.
- @ XapakKTepucTmkm:
e ® KJ1acC NPOYHOCTM 5 ANns ucnonHeHus 1.
o S T H T
O603HaueHue d S, MM BbicoTta H, MM Kopn
M6 10 52 CM110600
M8 13 6,8 CM110800
M10 16 8,4 CM111000
M12 18 10,8 CM111200
M16 24 12,3 CM111600

Nanka camokoHTpswasicsa DIN 985

N~

S

(il
N

(4D
N

HasHaueHue:

® COeANHEHNEe MOHTaXHbIX akCceccyapoB Mexay
coboit u kpenneHne KabenbHbIX TOTKOB K
MOHTaXHbIM akceccyapaM.

XapakTepucTukm:

e KJlacc NpoYHocTM 5 ans ucnonHenums 1.

0603HaueHue d S, MM Bbicota H, MM Kon
M6 10 CM250600
M8 13 8 CM250800
M10 16 10 CM251000
M12 18 12 CM251200

CoeanHunTtenbHan ramka DIN 6334

HasHaueHue:

e coeauHeHue pe3b6b0BbIX LNWUIEK MeXay
coboit.

XapakTepucTmkm:

® KJ1aCC MPOYHOCTM 5 ANs ncnonHeHus 1.

O6o03HaueHune dxL S, MM Kon
M6x25 10 CM210625
M8x25 13 CM210825
M10x30 17 CM211030
M12x40 19 CM211240

63




@ D KC Kpene>Hble nsgenua

Fanka MOHTaX>xHas

— HasHaueHue:
\ T ® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYUX

MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-obpasHbiii
npogunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,

'_""'dﬂrq,-

BPD-41 n B koHCONM BBP-41 coBMeCcTHO co
—\M .
o LWNUABKOMN.
Va XapaKTepucTmkm:
\W)j ® KJ1aCcC NMpoYHOCTM 5 aAns ucnonHeHus 1.
)
——F—
O603HaueHne M H, MM Kopn
M8 21 CM340800
M10 21 CM341000
M12 21 CM341200

Naka MOHTa>XHas CO LNWJIbKOM

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYMX
MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pasHbiii
npocdwunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCONM BBP-41.
XapaKTepucTukm:

® KJ1acC NPOYHOCTM 5 ANs UCnonHeHus 1.

O6o3HauyeHne M H, MM Nh, Mm Kon
M8 50 13 CM350840
M8 70 33 CM350860
M10 50 11 CM351040
M10 70 31 CM351060

Faika ans noaBewunBaHusa npoduns

24 18 A HasHaueHue:
® KpenneHne KoHconen k C-obpasHomy
— npodwunto, noasecam u TpasepcaM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodunsa Tunopasmepos 21x41
M 41x41 MM.
XapakTepucTuku:
" ﬁ\x e KNlaCC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
O603HaueHue d A, MM Kopn

M6 5,5 CM140600

M8 7,5 CM140800

M10 8,8 CM141000

M12 11,5 CM141200

64



KpenexHble nsgenua

B5

comBiTecH

Mainka c npy>xmHOM Ans noaBewunBaHuA npoduns

2d

18

35

I

HasHaueHue:

e KpensieHne koHconen k C-o6pasHoMy
npodunio, Noasecam n TpaBepcaM Ha OCHOBe
C-o6pasHoro npoduns. Farka ¢ 06bI4HOMN
NPYXWHOM NpUMeHseTcs ¢ npodunem
Tunopasmepa 21x41 MM, ranka c yanmHeHHOMn
NPYXWHOM — ¢ npodunem 41x41 mm.
XapaKTepucTmkm:

® KJ1acC NMpoYHOCTM 5 aAng ucnonHeHms 1.

Mpy>xxuHa O603HaueHue d A, MM L, MM Kopn
M6 5,5 25,5 CM150600
M8 7,5 27,5 CM150800
Ob6blyHas
M10 8,8 28,8 CM151000
M12 11,5 31,5 CM151200
M6 5,5 45,5 CM160600
M8 7,5 47,5 CM160800
YanvHeHHas
M10 8,8 48,8 CM161000
M12 11,5 51,5 CM161200
<
Lan6a c yskmumu nonsmu DIN 125
S
D1 a2 Ha3HaueHue:
] ® KpensieHMe MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXAay
coboi.
OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:
— ® y3Kue nons.
0603HaueHue d2, mm D1, MM S, MM Kop
M4 4,5 9 0,8 CM240400
M5 5,5 10 1,0 CM240500
M6 6,6 12 1,6 CM240600
M8 9,0 16 1,6 CM240800
M10 11,0 20 2,0 CM241000
M12 13,5 24 2,5 CM241200
M14 15,5 28 2,5 CM241400
M16 17,5 30 3,0 CM241600
o
Llan6a kysosHasa DIN 9021
D1
a2 S Ha3HaueHue:

\1/
R

® KpernsieHNne MOHTaXHbIX 3IEMEHTOB Mexay
coboi.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® LUIMPOKKME MOoNS.

O603HaueHune d2, Mmm D1, MM S, MM Kopn
M4 4,5 12 1,0 CM120400
M5 5,5 15 1,2 CM120500
M6 6,6 18 1,6 CM120600
M8 9,0 24 2,0 CM120800
M10 11,0 30 2,5 CM121000
M12 13,5 37 3,0 CM121200
M14 15,5 44 3,0 CM121400
M16 17,5 50 3,0 CM121600

65



[DKC

Kpene>Hble nsgenua

Wan6a-rposep DIN 127

)

)

HasHaueHue:

e KpenJsieHMe MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB MexXAay
coboit.

OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTHU:

* NpeaoTBpaLLleHne CaMonpon3BOIbHOIO
pasBMHYMBAHWUS COEAUHEHWNA.

b
0O603HaueHne d, MM b, MM S, MM Kopn
M6 6,1 1,6 1,2 CM130600
M8 8,2 2,0 1,6 CM130800
M10 10,2 2,5 2,0 CM131000
M12 12,2 3,5 2,5 CM131200
Lan6a ctonopHasa DIN 6798A
d D2 is‘ HasHaueHue:
\ ® coeMHeHne necTHN4YHbIX notkos AKC mMexay
coboit.
\ OTAnumnTenbHble 0cob6eHHOCTH:
® NpeaoTBpalleHne cCaMonponsBOSIbHOIO
\ g pa3sBMHYMBAHUS COEANHEHWUN.
O603HaueHune d, MM D2, MM S, MM Kop
M6 6,4 11,0 1,4 CM220600
M8 8,4 15,0 1,8 CM220800
M10 10,5 18,0 1,8 CM221000
M12 12,5 20,0 1,8 CM221200
YnnorHutenbHasa wanba
S HasHaueHue:
® MO3BOJISIOT OCYLLECTBASATb AOMO/HUTENbHYIO
ﬁ« cTeneHb 3aWuThl IP44 B MecTax COeAMHEHUS!
Henep@opUPOBaHHbLIX JTOTKOB C KOHCOJISIMU,
| XapaKTepucTuku:
™ o~ e MaTepuanbl — Hepxasetwas crans AISI
316L, ynnoTHuTenbHas Yacte EPDM.
D2 d
O603HaueHune d, MM D2, MM S, MM Kopn
M6 9 20 3,1 CM133620INOX316L

66



AHKepbl, Ar06enn

comBiTecH

AHkepbl, Ar06enn
CtanbHOM 3a6MBHOW aHKep

HasHaueHue:
® KpernsieHne TXXENOBECHbIX KOHCTPYKLNIA
m K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENOMY
KNUpnuyy.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTH:
bi_ }a ® SKOHOMWYHbIN 1 BbICTPbI MOHTaX;
e Hebonblasa rnybuHa BbICBEP/IMBAEMOrO
oTBepCcTUS;
® KpernsieHne MoXeT 6bITb ocnabneHo B noboe
<—>‘ ‘ BpeMsi;
h d o 119 yno6CTBa MOHTaXa MCNosb3yeTcs
VHCTPYMEHT Ans 3abuBaHMs aHKepoB
(koa: CMT00002).
Anamerp AnvHa Anamertp rny6una rny6una MomeHT MwuH. paccr. MwuH. Harpyska Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, BHYTpEH. 6ypeHus, 3aTSOKKK, Mexay paccr. Ha BbIpPbIB
MM MM pe3b6bl, MM Hm aHkep., oT Kpas, Ans 6eToHa
MM MM MM C30/37,
kH*
a m b | h
M6 25 8 11,5 27 48 48 5,63 CM400625
M8 30 10 13,5 32 64 64 7,73 CM400830
M10 40 12 16 42 15 80 80 11,79 CM401040
M12 50 15 21 53 35 96 96 18,12 CM401250
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 CM401665
" v
JlaTyHHbIW pa3pe3HOon aHKep
’ HasHaueHue:
e KpensieHne nerknx KOHCTPyKLUmnii K 6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY KUPMNUYy.
b }a OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® He TpebyeT 3HaYMUTENbHbIX YCUANIA
npu 3abusaHum;
® MOAXOAUT ANA CKATOW 30HbI 6eToHa;
‘—" ‘ ® BbICOKME [JOMYCTUMbIE HAarpy3ku Kak B 30He
h d ©KaTus, Tak U B 30HE PaCTSXKEHUS.
AwnameTtp AnvHa AwnameTtp rnybuna MwuH. paccr. MwuH. paccr. Harpyska Kon
pe3b6bl aHkKepa, MM cBepfia, MM 6ypeHusa, MM Mexay aHkep., OT Kpasi, MM Ha BbIpbIB
MM ana 6etoHa C
a | b h 20/25, kH
M4 16 5 20 32 32 0,5 CM410416
M5 21 6,5 25 40 40 0,8 CM410421
M6 24 8 28 48 48 1,3 CM410625
M8 31 10 35 64 64 2 CM410831
M10 34 12 39 80 80 2,5 CM411034
M12 41 15 46 96 96 3,1 CM411241
M14 43 20 50 112 112 4,2 CM411443
M16 45 22 52 128 128 5 CM411645
<
CTaHAapTHbIM aHKep
HasHaueHue:

® KpensieHne TAXXENOBECHbIX KOHCTPYKLINA

K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO 1 MOIHOTENOMY
Knpnumyy.

OTanunTenbHble ocobeHHOCTH:

® yYHMUBEpCa/bHbIA B UCMONb30BaHWN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo AEMOHTaxa;

* MnacTMaccoBas 3arnyluka sawmiaer

OT 3arpa3sHeHunss 6ypoBoi Mblblo.

AvnameTtp AnvHa Anamertp AnvHa rny6una MomeHT MwuH. paccr. MwuH. AonycTuMbie Harpyskum Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rMb3bl, 6ypeHus, 3aTsKKK, mexnay paccr. Ansa 6eToHa
MM MM MM MM Hm aHkep., OT Kpas, C 20/25, kH
MM MM
a m b i h BbIpbIB* cpes
M6 48 10 40 55 10 48 48 10,7 12,80 CM420645
M8 54 12 45 60 25 64 64 15,3 18,40 CM420850
M10 64 15 52 67 45 80 80 20,6 21,20 CM421060
M12 80 18 65 80 75 96 96 26,0 39,20 CM421274

* [laHbl 3HaYeHUs ANs CTaTUYECKMX Harpysok

67




[DKC

AHKepbl, ar06enn

CtaHaapTHbIA aHKep ¢ 6onToM

biaiLDZE k

[4—»

Ha3HaueHue:

® KpernsieHne TAXENOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO 1 NMOIHOTENOMY
KNpnndy.

OTnAnunTenbHblie ocob6eHHOCTHU:

* B KOMMekTe ¢ 6onTom;

® yYHMBEpCa/bHbI B UCMONb30BaHWN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIO AEMOHTaxa;

* MacTMaccoBas 3arfylika 3awuiaer

OT 3arps3HeHns 6ypoBOl NbiNbIO.

" £
OvnameTtp AnuvHa OvnameTtp AnnHa rny6una MakcumanbHas MomeHT MuHuMmanbHoe MuHMManbHoe AdonycTtumblie Kon
pe3b6bbl aHkepa, cBepna, rWUAb3bl, 6ypeHus, To/NMHA 3aTsKKN, paccTtosiHue paccrosiHue Harpyskm
MM MM MM MM 3aKkpenneHusa Hm Mexay OoT Kpasi, MM ansa 6etoHa C
mMarepmana, MM aHKkepamm, 20/25, kH
MM
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 15,3 18,40 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060
M12 90 18 65 80 25 75 96 96 26,0 39,20 CM431274

CTaHAapTHbIN aHKep CO WNU/IbKOM

Ha3HaueHue:

® KpernseHne TSXXe0BECHbIX KOHCTPYKLUNI

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KAaMHIO U MOSTHOTENOMY
KUpnuyy.

OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
b ® B KOMMJIEKTE CO LWMWUIbKOW N rakomn;
® YHMBEpCasbHbI B MCMOIb30BaHUU;
® BO3MOXXHOCTb MHOMOKPAaTHOro AeMOoHTaxa;
e MJlacTMaccoBas 3arnylka sawumuaer
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBol Nbiblo.
OvnameTp AnnHa OvnameTp AnnHa rny6una MakcumanbHas MomeHT MuHuMmanbHoe MwuHMManbHoe OdonycTtumbie Kon
pe3bb6bl aHKepa, CBepsa, rUAb3bl, 6ypeHus, TonwuHa 3aTAKKY, paccrosiHne paccrosinne Harpysku
MM MM MM MM 3akpenneHus Hm Mexay OT Kpasi, MM ans 6eTtoHa C
MaTtepmana, MM aHKepamm, 20/25, kH
MM
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 15,3 18,40 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
-
YcuneHHbIn aHkep
HasHaueHmne:
! ) ® KpeneHne TSXeNT0BECHbIX KOHCTPYKLNUI
m K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENIOMY
Kupnunyy.
OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpallatoT
b¢ a E<[% E:j === K NpoBOpaYMBaHMeE Npu MOHTaXe;
r ® BO3MOXXHOCTb MHOMOKPAaTHOro AeMOoHTaxa;
e MylacTMaccoBas 3arnyllka sawumuaeTt
i OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nblblo.
n
AnameTtp AnvHa AnameTtp AnnHa Fny6uHa MuHuManbHoe MuHuManbHoe AonycTtuMmsblie Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rUnb3bl, 6ypeHus, paccrosiHue paccTrosiHue oT Harpysku ans 6eToHa
MM MM MM MM Mexay Kpasi, MM C 20/25, kH
aHkepamu,
a m b i h MM BbIpbIB* cpes
M6 40 12 30 45 48 48 10,2 12,80 CM450645
M8 47 14 35 50 64 64 13,4 18,40 CM450850
M10 55 16 43 58 80 80 24,6 21,20 CM451065
M12 70 20 55 70 96 96 28,73 39,20 CM451275

* [laHbl 3HAYEHWUs AN CTaTUYECKUX Harpy3oK
68



AHKepbl, ar06enn

comBiTecH

YcuneHHbIn aHkep ¢ 6onToM

Ha3HaueHue:

® KpernjeHne TSXXe0BECHbIX KOHCTPYKLNI

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
KUpnuyy.

OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
bi K * B KOMM/IeKTe C 60N1TOM;
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpallatoT
npoBOpaYnBaHMe Npu MOHTaXe;
® BO3MOXXHOCTb MHOMOKPAaTHOro AeMOHTaxa;
e MJlacTMaccoBas 3arnylka sawumuaeTt
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBol Nbiblo.
Anamertp AnvHa Anamertp AnvHa rnybuna MakcumanbHas MomMeHT MwuHuManbHoe MuHuManbHoe AonycTtumbie Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHusi, ToNlWMHA 3aTAXKKMN, paccrosiHue paccrosinue ot Harpysku
MM MM MM MM 3aKpenneHus, Hm Mexay Kpasi, MM Ans 6eToHa
MM aHkepaMu, MM C 20/25, kH
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 55 12 30 45 5 10 48 48 10,2 12,80 CM460645
M8 60 14 35 50 10 25 64 64 13,4 18,40 CM460850
M10 80 16 43 58 20 45 80 80 24,6 21,20 CM461065
M12 90 20 55 70 25 75 96 96 28,73 39,20 CM461275
YCUNEeHHbIN dHKep CO WNuibKou
HasHaueHue:

® KpensieHne TSHXKENOBECHbIX KOHCTPYKLMIA

K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJTHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTnnumnTenbHblie 0cobeHHOCTH:

b
® B KOMMJIEKTE CO WMWUIbKOW N Fraikomn;
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpallatoT
npoBOpaYMBaHMe NpU MOHTaxXe;
® BO3MOXXHOCTb MHOIMOKPATHOro AeMOoHTaxa,;
e My1lacTMaccoBas 3arjylka sawumwaert
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nblblo.
AnameTtp AnuHa Anamertp OnuHa rny6una MakcumanbHas MomeHT MuHuMmanbHoe MuHMManbHoe AdonycTtumbie Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rUnb3bl, 6ypeHus, ToNnwMHa 3aTAKKY, paccTosiHne  paccrosinue oT Harpysku
MM MM MM MM 3aKpenneHus, Hm Mexay Kpas, Aana 6eToHa
MM aHKepamm, MM C 20/25, kH
MM
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 60 12 30 45 10 5 48 48 10,2 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 13,4 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 24,6 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275

* [aHbl 3HaYeHNa AN CTaTUYeCKMX Harpy3ok

69



[DKC

AHKepbl, ar06enn

YcuneHHbI KIMHOBOW aHKep

HasHaueHue:

® KpernsieHne TSHXKeNIOBECHbIX KOHCTPYKLNA

K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTESIOMY
Knprnndy.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

e B KOMMJIEKTE C ramkoun u wanboii;

e He TpebyeT TOYHOro pacyeta ry6uHbI
CBEpJIEHUSA U OYUCTKWN OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

Anamertp OnuHa OAnameTtp rny6buna MakcumanbHas MomeHT M NIbHOE NbHOE HdonycTumble Harpysku Kon
pe3b6bl aHkepa, csepna, 6ypeHus, TonwmHa 3aTsKKM, paccrosiHne paccTosiHne ot AnA 6eToHa
MM MM MM 3aKpenneHus, Hm mexay Kpas, MM C 20/25, kH
MM aHKepamu,
MM BbIpbIB* cpes3
a | b h d
M6 45 6 41 10 10 48 48 4,7 5,60 CM480645
M6 55 6 41 20 10 48 48 7,4 5,60 CM480655
M8 50 8 48 10 20 64 64 7,2 11,20 CM480850
M8 53 8 48 10 20 64 64 7,8 11,20 CM480853
M8 65 8 48 25 20 64 64 11,0 11,20 CM480865
M10 60 10 48 10 45 80 80 11,3 18,40 CM481060
M10 75 10 60 25 45 80 80 14,8 18,40 CM481075
M10 100 10 72 40 45 80 80 16,1 18,40 CM481001
M10 110 10 82 42 45 80 80 17,4 18,40 CM481011
M12 75 12 72 10 65 96 96 19 26,60 CM481275
M12 100 12 72 40 65 96 96 22,9 26,60 CM481201
M16 125 16 91 45 120 128 128 28 43,20 CM481612
v - -
CKnaAHOVI MPYXWNHHbIN aHKEpP CO WNMNJIbKOU
f d HasHaueHnue:
| e KpenieHne K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLIUAM.
OTAnumnTesibHble 0CO6EeHHOCTH:
e He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rnyouHbl
b - o CBEPJIEHUSA N OYUCTKU OTBEPCTUSA,
L ® BbICOKaA CKOPOCTb MOHTax)a.
—
|
Anamertp AOnwvHa, Anamertp MuHuManbHasa MakcumanbHasa Harpyska Kon
pe3b6bl MM csepna, MM rny6vMHa nycror, MM ToNlWMHa Ha BbIpbIB,
3aKpernJieHusi, MM KH
1 b f d
95 10 25 60 0,4 CM500310
95 12 28 57 0,4 CM500312
95 14 32 53 0,4 CM500414

* [laHbl 3HAYeHUs ANs CTaTUYECKMX Harpy3ok

70



AHKepbl, ar06enn

COMBITECH
CkJlagHOM NPY>XMHHbIN aHKEP C KOJIbLiIOM
f d
| HasHaueHue:
[— ® KpensieHne K rmrncokapToHy,
OCN n nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSIM.

OTnnuunTenbHblie 0CO6eHHOCTH:

Y | ® He TpebyeT TOUHOro pacyeTa rnybuHsbl
b|al o CBEpPJIEHUS U OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

—
|
AnameTtp AnvHa, Anamertp MuHuMmanbHas MakcumanbHas Harpys3ka Kopn
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6vMHa nycror, MM ToNwWmHa Ha BbIpbIB, KH
3aKpensieHus, MM
a 1 b f d
M3 65 10 25 35 0,4 CM510310
M3 65 12 28 33 0,4 CM510312
M4 65 14 32 31 0,5 CM510414

Ck1agHOM NPY>XMHHbIN aHKEpP C KPIOKOM

f d HasHaueHue:
|‘—’ e KpernsieHue K rmrncokapToHy,
| — AOCN n nofo6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM.

OTnnunTenbHble 0cO6eHHOCTH:
* He TpebyeT TOYHOro pacyeta rnybuHbl
CBEepJIEHMSA U OYUCTKWN OTBEPCTUS;

b|al—] O
® BblCOKAas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|
AnameTtp AOnvHa, AnameTtp MuHuManbHas MakcumanbHas Harpyska Kon
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6vMHa nycror, MM To/WMHA Ha BbIpbiB, kKH
3aKpensieHnsi, MM
a | b f d
M3 65 12 25 35 0,4 CM520310
M4 65 14 32 31 0,5 CM520414

CKJ1afHOW NPY>XXUHHbIA aHKEp C BUHTOM

f d HasHaueHue:
| ® KpenneHne K rmncokapToHy,
— ACMN » NoA06HBLIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMAM,
OTAnunTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

® He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rny6uHbl
b | a1 CBEpJIEHNA N OYUCTKU OTBEPCTUSA,
T o ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|
AvnameTtp OnuHa, AvnameTtp MuHuManbHasa MakcumanbHas Harpyska Kon
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6uHa ToNnwMHa Ha BbIpbIB, kKH
nycroT, MM 3akpensieHns, MM
a 1 b f d
M3 75 12 25 45 0,4 CM530310
M4 75 14 32 40 0,5 CM530414

71



[DKC

AHKepbl, ar06enn

CKkNnagHoO aHKep CO WNUIbKOMU

HasHaueHue:

® KpernsieHue K rmrncoKapToHy,

AOCM 1 Nnoao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSAM.

OTnnunTenbHble 0cob6eHHOCTH:

e He TpebyeT TOYHOro pacyeTa riy6uHbl
CBEpJIEHUSA U OYUCTKW OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

AwnameTtp AnvHa, AwnameTtp MuHuMmanbHan MakcumanbHas Harpyska Kopn
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6buHa To/lMHa Ha BbIpbIB, kH
nycroT, MM 3aKpenseHus, MM
a | b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM540616
CknagHOM aHKep C KPIOKOM
[ ] Ha3HaueHue:
a ® KpenneHune K rmncokapToH
——t p p Y,

AOCM 1 noao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLIMAM,

OTAnumnTeNbHble 0co6eHHOoCTH:

® He TpebyeT TOUHOro pacyeta rnybuHbl
CBEpJIEHUS U OYUCTKWN OTBEPCTUS;

® BbICOKAasi CKOPOCTb MOHTaxa.

Onamertp AnuHa, Anamertp MuHumanbHas MakcumanbHas Harpyska Kopn
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6uHa To/WMHA Ha BbIpbIB, KH
nycroT, MM 3aKpensieHusi, MM
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM550616
v
AHKep-KnMH MOTOJIOHHbIUN
(2
| Ha3sHaueHue:
‘i- ~ ® KpenseHne Nerkmx KOHCTPYKUMA K B6eTOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSHOTE/IOMY KUPMnYy.
| OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
( [TV ) ® BbICOKasa CKOpPOCTb MOHTaxa;
® MOHTaX HeCbeMHbIN.
W/
Pasmep Anamerp rny6uHa, rny6una M NbHOE M NbHOE AonycTumbie Harpyskun Kon
cBeTna, MM 6ypeHus, MM aHKepoOBKWU, MM paccrosinne paccrosiHue oT Aana 6etoHa C 20/25, kH
Mexay Kpasi, MM
aHkepamu, MM BbIpbIB cpes
6x35 6 45 32 200 100 0,5 0,5 CM490635
6x65 6 75 32 200 100 0,5 0,5 CM490665

72



AHKepbl, ar06enn COMBITECH

MeTtannunueckuu aro6enb ANA NyCTOTEsNbIX KOHCTPYKLMMA

d
‘<—> HasHaueHue:
® KpernsieHne K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLUMUSAM.
OTAnumnTeIbHble 0CO6EeHHOCTH:
S ® BbICOKasi MPOYHOCTb KpenseHusa 6narogaps
b H a HaAEeXHOMY KOHTAKTY OMOPHbIX 3/IEMEHTOB
C 3aZiHell NOBEPXHOCTbIO NaHenu;
e 60pTUK Alob6ens 3awuliaeT ero
OT NMpoBasMBaHUA B OTBEPCTUE;
e OCTpble 3y6Lbl, pacrnosioXeHHble
| Ha CTornopHOM 60pTuUKe, NpeAoTBpaLlaoT
npoBopayvBaHue arobens.
O603HaueHune AnvHa AvnameTtp TonwuHa nauTbl AN Harpyska Ha BbipbiB, KH Kon
BUHTa, MM cBepna, MM 3aKpenJsieHusa mo6em1, MM FUMNCOKAapPTOH,
13 MM
a | b d
M4x20 28 7 0-4 0,1 CM560420
M4x32 41 7 3-9 0,1 CM560432
M4x38 47 7 8-15 0,1 CM560438
M4x45 54 7 16-21 0,1 CM560445
M4x59 67 7 24-34 0,1 CM560459
M5x52 60 9 9-21 0,2 CM560552
M5x65 74 9 24-32 0,2 CM560565
M6x52 60 10 9-21 0,2 CM560652
M6x65 74 10 24-32 0,2 CM560665
AHKep AnA nycrorenbiX NAUT
N HasHaueHue:
A ® KpersieHne NIerkux KOHCTPYKUMIA K
I MycTOTeNbIM Xene306eTOHHbIM NnTaM
nepeKkpbITUNA.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTH:
® He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rny6uHbl
1 CBEpPJIEHNA N OYUCTKU OTBEPCTUSA;
® BbICOKasi CKOpPOCTb MOHTaxa.
1 |
Anamertp AnvHa aHkepa, AvameTp cBepna, Fny6buHa 6ypeHusa, Mm Harpy3ka Ha BbIpbIiB Kopn
pe3b6bl MM MM ans 6etoHa C45/55, kH
M8 30 10 55 0,7 CM570830
Camopes c aro6enem C
HasHaueHue:
® KpenseHne Nerkmx KOHCTPYKLUMA K B6eTOHY,
NMPUPOAHOMY KaMHIO W MOMHOTENOMY KUPNUYy.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;
——— < %%%? mﬂ e KpbILWKa 3aKpbIBAET LWAANKY camopesa.
E
¥
¥
I
r
Pasmepbl AnvHa Avnamertp arobens/ Tvn Kopn
camopesa aob6ens, MM AnaMmeTp cBepna Ao6ens
4x35 35 6 Cé6 CM06520

73



[DKC

AHKepbl, a06enn

Camopes c arobenem V

Pa3mepbl AnvHa
camopesa ao6ena, MM

Awvamerp arob6ens/
AnameTp cBepna

HasHaueHue:

® KpensieHne nerknx KOHCTPYKLUmMi K 6eToHy,
NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KUPMNnYy.
OTAnunTenbHble ocob6eHHOCTH:

® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl cBEpPNEHNs

M OYUCTKM OTBEPCTUS.

Tun Kon
Aw6ensa

4x30 25

5

V5 CM06521

4,5x40 30

6

V6 CM06522

5x50 40

8

V8 CM06523

Camopes c aro6benem F

HasHaueHmue:

e KpernsieHne nerknx KOHCTPyKLUmnii K 6eToHy,

NPUPOAHOMY KaMHIO U MOHOTENOMY KUpnuyy,
a TaKXe K TOHKOCTEHHbIM MaHensM u nauTam.
OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

® He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl cBEpNEHns

1N OYUCTKM OTBEPCTUS.

Pasmepbl AnvHa Avamertp arobens/ Tun Kon
camopesa aobens, MM AvaMmeTp ceepna nrobens
3,5x50 35 6 F6 CM06541
4,5x50 50 8 F8 CM06542
BuHT c gro6enem M
HasHaueHue:

® KpensieHne Nerknx KOHCTPYKL M

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO,
MOSIHOTENIOMY U MYCTOTENIOMY KUPMNYy.
OTnAnunTenbHblie oco6eHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

* He TpebyeT TOYHOWN rNybuHbl cBEpPNEHUS
M OYMCTKM OTBEPCTUS.

Pa3smepbi AnuvHa Awnamerp arobens/ Tun Kon
BUHTa Ar6ens, MM AvaMeTp cBepna A6ens
M4x45 40 8 M8 06551
M4x50 50 8 M8 06552

74



AHKepbl, ar06enn

B5

comBIiTecH
MeTtannuuyeckue arob6enu ansa razoberoHa
HasHaueHue:
® NS KPenJieHns camopesoB/601ToB B
rasobeToH.

OTnnunTenbHble 0cO6eHHOCTH:

* Npu paboTe c razob6eToHOM UCMONb30BaTb
6e3ynapHoe cBepneHue;

® HEe peKOMeHAYyeTCs UCMoMb30BaThb ANs
HarpysoK Ha BbIpbIB;

e A06enu ¢ guameTpamu 5 n 6 B 60nbLUNHCTBE

- L cry4yaeB MOXHO 3abuTb B rasobeToH 6e3
npeaBapuTENIbHOro CBEPJIEHUS.
D, MM L, MM Kopn
30 CM280530
32 CM280632
38 CM280838
60 CM280860
10 60 CM281060

75



[DKC

Takenaix

Takenax
erne)K AnAa TPpoCa K 6anke rOpnN30HTAJIbHbIN
Bmin HasHaueHue:
N - - ® MOHTaX Ha 6aniky B ropuM3oHTasibHOM
nnockoctun (cboky) Ans nocneayoLwero
< KpensieHns Tpoca unu uenu.
OTnnunTenbHble 0cob6eHHOCTH:
= ® B 3aBUCUMOCTM OT TONILWMHBI 6anku
Jr Heo6Xx0AMMO UCMOoMb30BaThb Pass/iMyHble
i nosuumu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOMO AeMOoHTaxa
:g. KOHCTPYKLMK.
] NMpumeuaHume:
® nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxke 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kon
1,5-4 18 70 CM611003
4-10 25 90 CM611008
10-15 25 90 CM611014
15-20 25 90 CM611020
erne)K AnA TpocCa K 6anke BE€pPTUKaJibHbIN
Ha3HaueHue:

|t

6.3

® MOHTax Ha 6anky B BEPTUKaNbHOW NJIOCKOCTH
(cBepxy) ANns nocneayrowero KpenjaeHnsa Tpoca
nnu uenu.

OTnnymnTenbHble 0cob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Bankm
Heo6Xx0AMMO UCMoNb30BaThb PasfMyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

NMpumeuvaHue:

® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
KNacCcoM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

TonwuHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHasa Harpyska, Kr Kon
1,5-5 30 70 CM612006
5-7 30 70 CM612007
erne)K AnAa XoMyTa K 6anke rOpnU30HTaJIbHbIN
Bmi HasHaueHue:
min o
e ® MOHTaX Ha 6anky B ropuMsoHTasbHOM
e - nnockocTtu (cboky) Ans nocneayroLwero
< -

= O
~
~y,

KpenneHus Tpy6/kabenei npu noMolum xXomyTa.
OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® B 3aBMCMMOCTM OT TONLWMHbI Hankun
HeobxoAMMO MCMONb30BaTb PasIMyHbIe
nosunuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPAaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

MpumeyaHue:

® NokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K1aCcCoOM CTOMKOCTWU K KOPPO3UWN He HMxXe 6 no
FOCT P 52868.

TonwwuHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kopn
1,5-4 18 15 CM613004
4-10 25 15 CM613010
10-15 25 15 CM613015
15-20 25 15 CM613020

76



Takenax Bs

comBiTecH

Kpenexx ana xomyTta Kk 6anke BepTUKaNbHbIN

HasHaueHue:

® MOHTax Ha 6anky B BEpTUKaNbHOMN
MJI0CKOCTM (CBEpXy) ANs nocneayoLlero
KpenneHus Tpy6/kabenei npu noMoLun XomyTa.
OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® B 3aBMCMMOCTM OT TONILWMHbI 6anku
Heo6Xx0AMMO UCMOMb30BaTh PassiMyHble

@m

nosunuuu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPAaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.
S MpuMeyaHue:
70 ® nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanorn
KN1aCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonwuHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Koa
1,5-5 30 70 CM619005
5-7 30 70 CM619007

Kpenexx ana wnunbku K 6asike ropusoHTasIbHbIN

Bmin ‘. HasHaueHwue:
5 ® MOHTaX Ha 6anKy B ropM3oHTanbHOWM
< nnockoctn (cboky) ans nocneaytowero
KpenaeHuns WnuibKu.
I~ - . OTnAnumnTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
= el ® B 3aBMCUMOCTU OT TONLWMHbI 6anku
Heo6Xx0ANMO UCMONb30BaTb PassinyHbIe
nosuumnm;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMK.
M MpnmeuyaHue:
—= e nokpbiTne "Geomet" nnu ero aHanorm
K/TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM AvamMeTp WnNuabKn, MM B, Mmm MakcumanbHas Harpyska, Kr Kop
1,5-4 M6 18 70 CM614604
4-10 M6 25 70 CM614610
10-15 M6 25 70 CM614615
15-20 M6 25 70 CM614620
1,5-4 M8 18 70 CM614804
4-10 M8 25 70 CM614810
10-15 M8 25 70 CM614815
15-20 M8 25 70 CM614820
1,5-4 M10 18 70 CM614104
4-10 M10 25 70 CM614110
10-15 M10 25 70 CM614115
15-20 M10 25 70 CM614120
<
erne)K ANnA WNMUNbKU K 6anke BEepTUKaJibHbIN
HasHaueHue:
® MOHTax Ha 6anky B BepTUKanbHOWM
. . NI0CKOCTU (CBEpPXY) ANS NocneaytoLiero
A KpenneHus LWNUIbKK.
OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:
| ® B 3aBMCUMMOCTM OT TOJLWMHbI 6ankun
i - {: Heo6Xx0AMMO NCMOoMb30BaTh pasfinyHble
[ i nosuuuu;
o ® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa.
NMpumeyvaHue:
w ""\ M ¢ nokpbIThe "Geomet" nnm ero aHanoru
ﬁ_'____l K1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UW He HMXe 6 Nno
- rOCT P 52868.
TonwwuHa 6anku A, MM AvnaMeTp WnNuabku, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kon
1,5-5 M6 30 70 CM620605
5-7 M6 30 70 CM620607
1,5-5 M8 30 70 CM620805
5-7 M8 30 70 CM620807
1,5-5 M10 30 70 CM620105
5-7 M10 30 70 CM620107

77



[DKC

Takenax

Kpenexx AN MOHTa>XHOM JIeHTbl K 6aJ5ike ropu3oOHTaJIbHbIN

Bmin

CxD

Ha3HaueHue:
® MOHTaX Ha 6afiky B ropuM3oHTasIbHOWM
nnockoctu (cboky) Ans nocneayoLwero
KpenneHus Tpyb/kabenel npy nomoLum
MOHTaX>XHOW NIeHTbI.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:
® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Banku
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaThb PassiMyHble
nosuumu;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOMO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLWH.
NMpumeuvaHue:
® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TACCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

TonwwmHa 6anku A, MM B, MM CxD, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kopn
1,5-4 18 28x6,5 45 CM616004
4-10 25 28x%x6,5 45 CM616010
10-15 25 28x%6,5 45 CM616015
15-20 25 28x6,5 45 CM616020
Oep>katenb Ansa kpenneHus Tpyb6bl k 6anke
Bmin HasHaueHue:

® MOHTaX Ha 6anKy B ropM3oHTasbHOM
naockocTu (cboky) Ana nocnenyroulero
KpenneHusa Tpyb/kabenen.
OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMMOCTM OT TONLWMHbI Hankun
HeobxoAMMO UCMONb30BaTb PasiMyHbIe
nosuuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

NMpuMmevaHue:

* nokpbiTve "Geomet" nnn ero aHanoru
K1aCCOM CTOMKOCTWU K KOPPO3UWU He HMxke 6 no
FOCT P 52868.

TonwwuHa 6anku A, MM B, MM D, MM MakcuMmanbHaa Harpyska, Kr Kon
4-10 35 18-22 11 CM618122
4-10 35 22-30 11 CM618130
4-10 35 30-35 11 CM618135
10-15 35 18-22 11 CM618222
10-15 35 22-30 11 CM618230
10-15 35 30-35 11 CM618235
15-20 35 18-22 11 CM618322
15-20 35 22-30 11 CM618330
15-20 35 30-35 11 CM618335

78



Takenaix Bs

comBiTecH

Knunca ansa kpensneHuns Tpy6bl kK 6anke

HasHaueHue:
® MOHTax Ha 6anKy B ropusoHTanbHOWM
nnockoctn (c6oky), NM60 Ha BEPXHIOK KPOMKY

< ons kpennexHus Tpy6/kabeneii.
OTAnunTENnbHbIE 0CO6EHHOCTH:
T ® B 32aBMCUMOCTU OT TO/LWMHbI Banku,
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaTh pasiMyHble
nosunuum;
Q ® BO3MOXHOCTb MHOrOKPaTHOro AeMOHTaxa
(D KOHCTPYKLMK.
Mpumeuanwue:
e nokpbiTve "Geomet" nnm ero aHanoru
KJIaCCOM CTOMKOCTU K KOPpPO3MKN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM D, MM Kopn
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-11 CM617411
1-4 12-14 CM617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CM617424
1-4 25-30 CM617430
4-7,5 8-9 CM617709
4-7,5 10-11 CM617711
4-7,5 12-14 CM617714
4-7,5 15-18 CM617718
4-7,5 19-24 CM617724
4-7,5 25-30 CM617730
7,5-12 8-9 CM617109
7,5-12 10-11 CM617111
7,5-12 12-14 CM617114
7,5-12 15-18 CM617118
7,5-12 19-24 CM617124
7,5-12 25-30 CM617130

Lenb

d Ha3sHaueHue:
® NMoABeC ManoHarpyXeHHbIX KabenbHbIX Tpacc.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOCTH:
- wp - ® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;
h h E ® BO3MOXHOCTb OpraHu3sauuun nogseca
————r

_— o
Ha 605bLIOW BbICOTE.

TonwwuHa 3BeHa d, MM AnvHa 3BeHa |, MM LWnpuHa 3BeHa b, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kop

2,5 29 10 55 CM610010

S-06pa3HbIA KPIOK

h Ha3sHaueHue:
® coeauHeHue Lener mexay cobon.
d2 OTanunTenbHble oco6eHHOCTH:
® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOIMOKPaTHOMO AeMOHTaxa

d1
KOHCTPYKLMWN.
|
TonwwmHa d1, MM AnvHa |, MM WupuHa d2, MM 3asop h, Mm Kon
5 43 13 6 CM610020

79



[DKC

Takenaix

CoepguHunTenb Leneun

HasHaueHmue:

® coeiMHEHMeE uenen mexay coboin, kpenneHue
uenun Kk nepcdoprMpoBaHHbIM JIOTKaM.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMK.

Tonwwuna d, MM AnuHa |, MM WupuHa b, Mm Kopn
4 30 9 CM610030
CrpybuunHa
B Ha3HaueHue:
r 3 A-A ® BEPTUKa/IbHOE KpenjeHune wnunek
- > K Wweensepy npu HEBO3MOXXHOCTU NpPONU3BOAUTL
A cBepnunbHbleE NN CBapO4YHble DaﬁOTbI.
OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
® MPOCTOTa MOHTaxa,
< ® BO3MOXXHOCTb MHOFOKpaTHOro AeMoHTaxXa
KOHCTPYKLNK.
O603HaueHune 3asop A, Pe3b6a AnvHa B, WnpwuHa E, BbicoTa C, MakcumanbHas Kopn
D2, MM MM D1, MM MM MM MM Harpyska, Kr
M6 18 M8 35 19 36 120 CM300600
M8 18 M8 35 19 36 180 CM300800
M10 20 M10 40 22 42 250 CM301000
M12 26 M10 48,5 24 54 350 CM301200
3akpbiBatowjas cTpybumHa
Ha3HaueHue:

O6o03HaueHune

3a30p MaKCcMManbHbIi, MM

MakcuManbHas Harpyska, Kr

® KpenseHne K ABYCTOPOHHEMY LUBENepy
(AByTaBpoBOW Hanke) MOHTaXXHOro npoduns
6e3 CBep/IU/bHbIX UM CBApOYHbIX paboT.
OTAMunTesbHble 0CO6eHHOCTH:

® NPOCTOTa MOHTaXa;

® BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIo AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNK.

Kon

M10

30

1500

CM301001

Tpoc ctanbHou DIN 3055

Ha3HaueHue:

* NMpUMeHsaeTCcsa Ana noaseca
MEeTaNIOKOHCTPYKLMMA U MOHTaXHbIX
akceccyapos.

OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTHU:

® MPOCTOTa U BbICOKAA CKOPOCTb MOHTaxa.

TonwmHa Tpoca, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kon
2 48 CM625502
3 108 CM625503
4 192 CM625504
5 300 CM625505
6 432 CM625506

80



Takenax Bs

comBiTecH

Koyw ana tpoca DIN 6899

HasHaueHue:

® CMOJIb3YEeTCs NMpU Co34aHuW NeTesb
CTasIbHbIX KAHATOB W TPOCOB, a TakXxe A
3aWuTbl OT NepeTMpaHusl B ydacTkax cruba
netenb. MpUMeEHSIETCS NpU TakenaxHbIX

- B paboTax, MOHTaXHbIX paboTax, KpensjeHum K
TPOCY KPIOKOB, MOHTaXHbIX 6/10KOB.

54° OTAnumnTesibHble 0CO6eHHOCTH:

® MPOCTOTa M BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa

3 KOHCTPYKLUW.
N

TonwmHa Tpoca, MM L, MM Kon-Bo B ynakoBkKe, WIT. Macca ynakoBKM, Kr Kon

2um 3 18 200 3,16 CM621003
4 21 200 10,40 CM621004
5 25 100 8,20 CM621005
6 30 100 11,86 CM621006

3a>xum ana Tpoca DIN 741

G HasHaueHmue:
Q ® MpUMeEHsIeTCS ANS CO34aHUA neTenb Ha

KOHLax TPOCOB U ANsi COeAMHEHUS TPOCOB
Mexay cobon.
\/ OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® MPOCTOTa U BbICOKAsh CKOPOCTb MOHTaxa;

ss ® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOro AeMOoHTaxa
[JEJ—T L KOHCTPYKLMM.

> m

TonwwuHa Tpoca, MM C, MM E, Mm Kopn
16,6 9 CM624003
19,55 11 CM624005
23,65 13 CM624006

3axkxuMm ansa Tpoca Simplex

HasHaueHue:
® NO3BOJISIET YAJSIMHATL CTaslbHOW TpOC, AenaTb
Ha KOHUax neTnu 1M NpoyLwuHbl. Mcnonb3yeTcs
’ e @ npv NpoBeAeHnn 0bLecTpouTenbHbIX,
MOHTaXHbIX U TaKenaxHbIX paboTax.
OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOCTU:
® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOr0 AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNK.
D
TonwmuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kopn

2 15 11,5 CM622002

3 18 14,5 CM622003

4 20 16,5 CM622004

5 24 20,0 CM622005

6 29 24,5 CM622006

81



[DKC

Takenax

3akxum ana Tpoca Duplex

pre,
N

/o \\
<©>
o/

HasHaueHue:

® NMO3BOJISET NPOU3BOANUTL YASIMHEHNE U
coeAnHeHne TPoCoB, AenaTb Ha KoHUAaX neTnmn
M NpOyLWWHbI. [1BOMHOM 3axuM Duplex ropasao
npoyHee oAMHapHOro 3axuma Simplex npwm

= cpawmBaHum Tpocos. Ncnonb3lyeTtcs npu
nposeAeHnn 06LWEeCTPOUTENbHbIX, MOHTaXHbIX U
TakenaxHblx paboTax.
OTAnumTenbHble ocobeHHOCTH:
® MPOCTOTA W BbICOKAsA CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKUMHN.
TonwmuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Koa
2 38 7,5 CM623002
3 38 10 CM623003
4 47 12 CM623004
5 51 14 CM623005
6 63 17 CM623006
Pbim-60nT DIN 580
D3
D1 Ha3sHaueHue:
o —— * PUMEHSAETCA AN KpenjeHns KaHaToB U
f TPOCOB K rpy3aM, a Takxe Ansa noaseca u
i ] E= 3aKpernieHnst KOHCTPYKLNNA.
di
AnameTp pe3b6bl H, MM di, mm Pa6ouas Harpyska, Kr Kop
M6 31 16 80 CM610061
M8 36 20 140 CM610062
M10 45 25 230 CM610063
M12 53 30 340 CM610064
M16 62 35 700 CM610065
Pbim-raka DIN 582
4 Ha3sHaueHue:
9 * PUMEHSAETCA AN KpenjeHns KaHaToB 1
i ] TPOCOB K Fpy3aM, a Takxe Ansa noaseca u
3aKpernieHnst KOHCTPYKLUNNA.
Ab =
L}
-~ d,
-—d,
AvnameTp pe3b6bl H, MM D4, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kopn
M6 30 16 50 CM609006
M8 36 20 100 CM609008
M10 45 25 170 CM609010
M12 53 30 240 CM609012
M16 62 40 500 CM609016

82



Takenax

B5

comBiTecH

Tanpen DIN 1480 RR KO/bLIO-KO/bLO

N >

L1

L

HasHaueHue:

® NO3BOJISIET PEryIMpoBaTh HaTsXeEHME U
Bbl6MpaTb ONTMManbHy cnabuHy Tpocos
1 KaHaToB. [insa 3TOW uenun Tanpen C 0O4HON
CTOPOHbI UMeeT 06paTHyto pe3bby.

* o 3anpocy BO3MOXeH 3akas Apyrux
TMNOPa3MepoB.

>
AvameTtp pe3b6bl L, MM D, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
M6 90 10 200 CM630006
M8 120 12 350 CM630008
Tanpen DIN 1480 HH kprok-Kprok
HasHaueHue:
L1 ® NO3BOJISIET PErySINPOBaThb HaTsXeHne u
= I BblIbUpaTh ONTUManbHyto cnabuHy Tpocos
‘ & M KaHaToB. [1na 3TOW Lenun Tanpen c oAHOM
( § E: T CTOpPOHbI UMeeT obpaTHyto pe3bby.
l |
| ' * Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKkas ApYyrux
L L TUMOpa3MepoB.
AvameTtp pe3bbbl L, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
M6 90 8 200 CM628006
M8 120 9 350 CM628008
Tanpen DIN 1480 HR kprok-KonbLO
- HasHaueHmune:
3! u © MO3BOJISAET perynpoBaTb HaTsaXeHne n
| BbI6MpaTbh oNTUManbHy cnabuHy Tpocos
o o M KaHaToB. [1na 3TOW uenwn Tanpen ¢ ogHON
o O s E— CTOPOHbI MMeeT obpaTHyto pesbby.
L * Mo 3anpocy BO3MOXeH 3aKa3 ApYyrux
’ TMNOPa3MepoB.
AnameTp pe3bbbl L, MM D, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
M5 70 7 100 CM629005
M6 90 10 200 CM629006
M8 120 12 350 CM629008
BepTtnior nerna-Busika
HasHaueHue:

* MpYMeHsIeTCsA B TeX Cay4asx, koraa
Heobxoanmo obecneunTb ceBoboay BpaLleHus
BOKPYI OCU. IHOrAa BEPTAIOrM NPUMEHSIOT B
COCTaBe Lenun, eciv BEPOSITHO ee CKpy4mnBaHue.
OAHO KOMbLO BpallaeTcs He3aBUCUMO OT
Aapyroro.

L, MM D, MM S, MM H, MM B, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kon
75 8 8 21 13 580 CM632006
92 10 10 24 16 1040 CM632008

83




[DKC

Takenax

BepTtnior nerna-nerns

HasHaueHue:

® MpUMeHsieTCs B Tex cayyasx, koraa
HeobxoanMo obecneunTb cBo60AY BpaLleHus
BOKPYF oCu. IHOrAa BepTAorM NpUMEHSIIOT B
COCTaBe Lenu, ecyiv BEPOSITHO ee CKpy4YnBaHue.
OAHO KOMbLO BpalLlaeTcs He3aBUCMMO OT
Apyroro.

L, MM S, MM C, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
90 8 580 CM633006
110 10 1040 CM633008

Ha3sHaueHue:

* NpuMeHsieTcsa Ans 6bICTPOro, NpocToro,
HaAEXHOr0 Pa3beMHOro COeANHEHUS MeXAay
coboit Lenein, TpOCOB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe ANs KpPeniaeHus uUx K pasnnyHbiM
KOHCTPYKLMSM U OCHOBaHMUAM.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

* He NpeaHa3HayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kon
4x40 6 80 CM626004
5x50 8 100 CM626005
6x60 9 120 CM626006

Kapa6buH c ¢dukcatopom DIN 5299D

Ha3sHaueHue:

* NpuMeHsieTcs Ans 6bICTPOro, NpocToro,
HaAEXHOr0 Pa3beMHOr0 COeANHEHUS MeXAay
coboit Lenewn, TpocoB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe ANs KPenieHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLMSM U OCHOBaHMUAM.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOoCTH:

* He NpeaHasHayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
4x40 80 CM627004
5x50 100 CM627005
6x60 120 CM627006

84



Takenax

B5

comBiTecH

Takena)>Hasa ckoba DIN 82101

HasHaueHmue:

® COEAMHSAET Lenun uam Tpockl Mexay

Co60M UK C HEMOABMXHBIMW OCHOBaMMU.
Cdepbl NpUMEHEHUS: FPY30BbIE NEepPeBO3KH,
CTPOMUTENBCTBO, CYAOPEMOHTHbIE PaboThl.

Awnamertp D1, MM C, MM D, MM A, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
5 15 M5 7 100 CM631005
6 18 M6 8 160 CM631006
8 24 M8 11 250 CM631008
KpenneHnune Kk npocdHacTuny noTosiodHoe
67 Ha3HaueHue:

I

121

® MoABEC LUNWUAbKK K MOTONIKY M3 npodHacTuna.

XapakTepucTukm:
e TONAWMHA 1 MM.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

§ ® YCMonb3yeTcst C NPOoHACTMUIOM LLMPUHOWN
50 MM.
A 22
0O603HaueHune A Kopn
M8 CM310800
M10 CM311000

CXeMa MOHTa)<a KpernJieHusi K npodHacTuny

[ 20-30 mm

TonwmHa npodHacTuna A, MM

MakcumanbHas Harpyska, Kr

0,63-0,70 60
0,70-0,80 70
0,80-1,00 80
1,00-1,20 100
1,20-1,50 120

> 1,50 150

85



[DKC

MHCTpyMeHT
MHCcTpyMeHT
"HCTpYMEHT CI)VIKCVIPYIOI.I.IVIFI, ana MetTaJlJimudecCKumnx moGeneﬁ
HasHaueHmue:
© MOHTaX MeTanmyeckux arbenen.
XapakKTepucTukm:

® 551 BCEX TUMOPA3MepoB MeTallInYecKknx
atbenei.

KoMmnnekrtauyusa:

* MHAMBMAYaNbHas ynakoBKa.

Bec ynakoBKW, Kr Kon
0,44 CMT00001
MHCTpYMEHT Ana MOHTa)ka 3abuMBHOro aHkepa
HasHaueHue:

—

O

Bec ynakoBK#M, Kr

® AN19 NOCaZKM CTanbHbIX 3abMBaeMbIX aHKepOB
B NPOCBEpPJIEHHOE OTBEPCTME.
OTnnunTenbHblie 0CO6eHHOCTH:

* MHAMBMAYaNbHas ynakoBKa.
XapakTepucTmkm:

e Ans aHkepos oT M6 go M16.

Koa

1,14

CMT00002

86



MHCTPYKLMUN NO MOHTAXY

comBiTecH

MHCTPYKLUMU MO MOHTAXY

CtanbHOM 3a6bMBHOW aHKep

— (L ]

17
%I-

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMepam,
yKasaHHbIM usrotosutenem. OUncTuTb
oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B OTBEPCTUE,
pacKANHUTbL C MOMOLLbKO MONOTKA

M cneumanbHOro MHCTpPyMeHTa

JlaTyHHbIW pa3pe3HOW aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKep

lMpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMepam,
YKa3aHHbIM u3rotosutenem. OUncTuTb
oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B oTBepcTue
n 3abutb ero

2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTaNb
BBUHTUTb 60NT, BUHT MU WNUBbKY

C HaBeLUEeHHOW Ha HUX MOHTUPYEMOM
AeTanbio

3. OkoH4aTenbHO 3acMKCcupoBaTb
Mpu BBUMHYMBaHWUKN 6oNTa, BUHTA MU
LMWUABKWU NPOUCXOAUT AOMONHUTENbHOE
pacnupanue n dukcaums

2. 3aKkpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
BBUMHTUTBL 60NT, BUHT MU WNUABKY

C HaBeLeHHOW Ha HUX MOHTUPYeMOM
AeTansio

CTaHAapTHbIN, YCU/IEHHbIW, KJINHOBbIA aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKep

lMpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMepam,
YKa3aHHbIM u3rotosutenem. OUncTuTb
oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B oTBepcTue
n 3abutb ero

3. OkoHuaTenbHO 3acdMKcupoBaTb

Mpv BBUHUMBaHUK 60MTa, BUHTA UM LWIMWUIIBbKK
NPOUCXOAUT AOMONHUTENIbHOE pacnupaHue

n dukcaums

2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

1 3aduKCcMpoBaTh ee ¢ NoMolLLblo 60/Ta,
BMHTA WM LWIMUIIBKW U Faiku

3. OkoH4YaTenbHO 3acpMKcMpoBaTb

Mpw 3aTsrnBaHmm 6onTa, BUHTA UK raiiku
NPOUCXOANT [OMNONHUTENbHOE pacnupaHune
n duKcaumns aHkepa

CknagHoi aHKep ANA NYCTOTeNbIX KOHCTPYKLUMIA (CO LUNUIbKOW, KPIOKOM, KOJIbLIOM,

BMHTOM)

T

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnnTb OTBEPCTUE MO pasmepam,
YKasaHHbIM usrotosuteneM. Bcrasutb aHkep
B OTBepcTMe u 3abutb ero

o T

o

2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
B nycToTe cTONOPHbIE KPblibs NOA
BO3/AENCTBMEM MNPYXMHbI OTKPbIBAKTCS

3. OkoHu4aTenbHO 3achMKcMpoBaTb
Mpw 3aTarnBaHMmM raiikn NponCcxoanT
OKOH4aTeslbHas ukcaumsa aHkepa

87




@ DKC MHCTPYKLMUN NO MOHTAXy

AHKep-K/IMH NOTOJIOYHbIN

L,——[\.
— l.

1. YCTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OKkoH4YaTeNbHO 3apMKCMpoBaThb
MpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasmepam, Mpyn MOHTaxe KIMHOBUAHbIE YaCcTK aHKepa 3adukcnpoBaTtb aHkep, 3ab1B KINH
yKa3aHHbIM U3roTOBUTENEM, U OYUCTUTb ero. CMeLLaloTCst OTHOCUTENBHO ApYr Apyra 3anoAnnLo CO CTOMOPHOM LWASIMKOWN
YCcTaHOoBUTb NOTONOYHBIN Al06enb, NponycTus M pacnupaoTcs B MPOCBEP/IEHHOM

ero CKBO3b MOHTMpYeEMYIO AeTanb. 3abutb OTBEPCTUN, OCYLLECTBNASA KpenneHune

aHKep B MPOCBeEp/IeHHOe OTBEpPCTUE C BbICOKOW CTENeHbI0 HaAEXHOCTH

AHkep ana nycrotenbixX NAUT

LI

T

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AAeTallb 3. OkoH4YaTenbHO 3achmMKCcMpoBaThb
MpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pa3MmepaM, YCTaHOBWUTbL MOHTUPYEMYIO AeTalb Mpu 3aTarmeaHum 6onTa, BUHTa UK ramku
yKasaHHbIM nsrotoeutenem. O4mcTuTb 1 3admkcupoBaTh ee C nomoulbto 6onTa, NPONCXOANT AOMOJSIHUTENbHOE pacnupaHune
oTBepcTue. BctaBuTb aHkep B oTBEpCTUE BUHTa WAW LUMWUABKU U rariku n duKcaumns aHkepa

1 3abutb ero

MeTannuueckuii aro6enb ANA NycToTeNnbiX KOHCTPYKLUUMA

1. YcraHoBuTb Aro6enb 2. 3acdukcuposBartb aobenb 3. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
MpocBepnuTbL OTBEPCTME NO pasmepam, Mpy nomoLLmM crneumanbHbIX MOHTAXHbIX KieLlen Mpy nomMoLwm oTBEPTKM MK WypynoBepTa
YKa3aHHbIM U3roToBuUTeneM. BctaButb 3adukcuposaTthb Awbenb 3aduKCMpoBaTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

nobenb B oTBEpCTUE M 3abUTb ero

88








